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Leposlovje v Domačem prijatelju (1904─1915) 

Domači prijatelj, literarni časopis, ki je izhajal v Pragi med letoma 1904 in 1915, je nastal na 

pobudo Františka Vydre, lastnika tovarne žitne kave, da bi si z brezplačnim mesečnikom 

pridobil čim več novih naročnikov. Za urednico časopisa je Vydra postavil Zofko Kveder, ki 

pa je velikokrat odigrala tudi vlogo mentorice mnogim pisateljem začetnikom. V diplomskem 

delu je z dveh pomembnejših vidikov – z vidika naslovov in z vidika avtorstva – obravnavano 

prav to leposlovje, ki je v omenjenem časopisu izšlo kot izbira Kvedrove, osnovo analiz pa 

predstavlja predhoden popis vseh leposlovnih del. 

KLJUČNE BESEDE: Domači prijatelj, Zofka Kveder, František Vydra, leposlovje, 

bibliografija 

 

Fiction in »Domači prijatelj« (1904─1915) 

The literary magazine »Domači prijatelj« came out in Prague between the years 1904 and 1915. 

It was an initiative of the owner of a grain coffee factory, František Vydra, who wanted to gain 

as many subscribers as possible with this free monthly magazine. He appointed Zofka Kveder 

as editor-in-chief, who often had to play the role of the mentor to all new, inexperienced authors 

as well. This particular fiction, which came out in the mentioned magazine as Kvederʼs choice, 

is discussed in my diploma from two important perspectives – perspective of titles and 

authorship. The base of the analysis is represented by the previous inventory of all fictional 

works. 

KEY WORDS: Domači prijatelj, Zofka Kveder, František Vydra, fiction, bibliography 
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1. UVOD 

Obravnavala bom leposlovje časopisa Domači prijatelj med letoma 1904 in 1915. Prvi del 

naloge bo predstavil časopis, njegovo zasnovo in nastanek ter uredništvo, nekoliko pa tudi 

avtorje. V drugem delu bo analiza korpusa besedil, ki so po letnikih popisana na koncu naloge. 

Objavljeno leposlovje bo v najbolj grobi delitvi obravnavano z vidika naslovov in z vidika 

avtorstva. Pri prvem me bo zanimalo zlasti naraščanje in upadanje števila leposlovnih del po 

letnikih, deleži literarnih zvrsti in razmerja med podnaslovi oz. vrstnimi oznakami. Z drugega 

vidika bom v prvem koraku prikazala delež avtorjev, katerih identiteta bo znana, in delež tistih, 

za katere le-te ne bo mogoče ugotoviti, ugotavljala pa bom tudi to, kolikšna je produktivnost 

enih in drugih. Nadalje me bo zanimalo, koliko avtorjev je med tistimi, ki bodo označeni kot 

znani, takih, ki imajo dela objavljena pod rojstnim imenom, koliko je tistih s psevdonimi in 

tistih, ki so objavljali tako pod rojstnim imenom kot pod psevdonimi. Temu bosta sledila 

prikaza deležev, ki ga zavzemajo tuji v razmerju do domačih avtorjev, ter ženske v razmerju do 

moških. Pri slednjem bo dodana analiza števila leposlovnih del, ki so izšla izpod peresa žensk 

na eni in moških na drugi strani, analizo pa bom zaključila z navedbami nekaterih avtorjev, ki 

so bili v obravnavanem obdobju najbolj plodni pri pisanju. 
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2. O DOMAČEM PRIJATELJU 

2.1 SPLOŠNO  
Literarni časopis Domači prijatelj (v nadaljevanju DP) je začel izhajati leta 1904 v Pragi, in 

sicer na pobudo in z denarjem Františka Vydre, lastnika tovarne žitne kave, kasneje pa tudi 

mnogih drugih prehrambnih živil, da bi na ta način pritegnil čim več ljudi in pridobil nove redne 

naročnike. Časopis so namreč brezplačno dobivali samo odjemalci produktov, ni ga bilo 

mogoče niti kupiti niti naročiti. Po navedbah Tucovičeve (2007: 64) naj bi s tem pripomogel k 

občutku večje pripadnosti in povezanosti, kar se je kazalo tudi v tem, da so bili avtorji izvirnih 

leposlovnih del v veliki meri ravno kupci. Vydra se je dobro zavedal pomena, ki ga je v sklopu 

celotne zamisli imel materni jezik odjemalcev. Že pred Domačim prijateljem, ki je izhajal v 

slovenščini, je izdajal revije z drugim imenom, vendar pa podobnim konceptom, v češkem, 

nemškem, srbskem in hrvaškem jeziku. V DP 1905 omenja, da mu je v osnovi šlo za to, da bi 

imel vsak narod svojo literarno revijo, ki bi odgovarjala na njegove lastne potrebe. Vydra pa se 

ni zadovoljil s kakršnimikoli literarnimi deli, kljub temu da so bila namenjena najširši množici 

– ljudem v mestih in v vaseh – temveč zagotavlja, da je revija urejena »kolikor največ mogoče 

po zahtevah umetniškega okusa.« (František Vydra, v Tucovič 2007: 64) V podkrepitev temu 

lahko dodamo, da je poskrbel tudi za urednikovanje časopisa in na predlog Miloslave Sisove, 

ki je urejala češko verzijo, dodelil mesto urednice Zofki Kveder (Tucovič 2007: 63─64). 

 

2.2 ZOFKA KVEDER KOT UREDNICA IN MENTORICA 

Zofka Kveder (1878─1926) je časopis urejala cel čas njegovega izhajanja, torej od leta 1904 

do 1915. Vladka Tucovič omenja (2007: 64), da je bila Kvedrova na začetku 20. stoletja tako 

edina urednica kakšne izmed literarnih revij, ki ni bila samo ženska. Vloga njenega mentorstva 

se kaže v Listnici uredništva, ki se je nahajala v končnem, neoštevilčenem delu časopisa. Ta, 

običajno par vrstic dolg drobni tisk, je bil namenjen njenim mnenjem, nasvetom in tudi ocenam 

del ustvarjalcev začetnikov, posebno znani pa so bili po neposrednem značaju njenih 

komentarjev (Tucovič 2007: 64─66).  

Idejno-estetska merila Kvedrove so se pokazala ravno kot mentorski komentarji ali pa kot 

nekakšna navodila ali priporočila za pisanje. Ob novoletnem voščilu za leto 1908 je pridala: 

»pišite duhovito, zabavno in – kaligrafično. […] Prosim za dobre, duhovite, kratkočasne in 

čitljivo pisane rokopise!« (Kveder, v Tucovič 2007: 69) Posebne kriterije lahko razberemo tudi 

iz določil natečaja za tri najboljše humoreske, saj omenja, naj bo humoreska »pisana poljudno, 
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naj bo originalna in kratka […] in naj ima tudi literarno vrednost.« (Kveder, v Tucovič 2007: 

69) Poleg navedenega Tucovičeva (2007: 69) posebej poudarja še jezikovno-stilno natančnost 

Kvedrove kot enega izmed kriterijev pri izbiri primernih leposlovnih del. 

 

2.3 AVTORJI 

Avtorji del so bili pogosto naročniki Vydrovih živil. Običajno je šlo za mlade, še neuveljavljene 

pisce, ki jim je bila tako omogočena priložnost za objave njihovih prvih del, poleg tega pa so 

bili deležni že poudarjenega mentorstva in tudi honorarja za svoje ustvarjanje. Med avtorji del 

pa se niso pojavljali le ti, temveč tudi tedaj že uveljavljeni pisatelji, denimo Ivan Cankar, Anton 

Aškerc, Ksaver Meško in drugi (Tucovič 2007: 63─64). 

 

2.4 SESTAVA ČASOPISA 

Ker je bil DP literarni časopis, so bila v njem torej pretežno objavljena samo leposlovna dela. 

V letnem kazalu so dela razvrščena v tri kategorije: pesmi, povesti/zabavno berilo in poučni 

članki (Tucovič 2007: 65). Dodajam, da je bil v posamezni številki največkrat en tovrsten 

članek, tematska področja pa zelo različna; največkrat je šlo za vsebine s področij zdravja, 

gospodarstva in vzgoje. 

Skoraj vsaka številka vsebovala še t. i. smešnice/kratkočasnice, redkeje, a kljub temu precej 

pogosto, tudi aforizme, do leta 1910 pa še uganke, za katere so sodelujoči, v kolikor so bili 

izžrebani, prejeli tudi nagrade (Tucovič 2007: 65). 
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3. METODE DELA 

V prvi fazi raziskovanja je bil postavljen ustrezen korpus leposlovnih besedil (ta je natančneje 

popisan v 5. poglavju). Tu velja poudariti, da vanj nisem vštela vseh tistih besedil, ki bi jih na 

prvi pogled sicer lahko vključili, vendar pa se nahajajo na neoštevilčenih straneh v časopisu in 

imajo povsem drugačno intenco od ostalih besedil, saj sodijo v reklamno gradivo. Poleg tega 

zaradi manjkajočih strani v nekaterih številkah  tretjega in osmega letnika korpusu manjka nekaj 

leposlovnih besedil, vendar pa je njihovo število glede na celotno količino zanemarljivo. V 

drugi fazi je sledila obdelava dobljenih podatkov z dveh ključnih vidikov, z vidika naslovov in 

z vidika avtorstva. Dolžine besedil tu nisem vključila, saj so v Domačem prijatelju poleg pesmi 

in nekaj dramskih del izhajala samo kratka prozna dela, ki so vselej izšla v eni sami številki 

posameznega letnika. Izjemi sta le deli Marije Adamič in Lovra Kuharja, ki sta vsak po eno 

delo objavila v dveh številkah; prva je pod psevdonimom Tinea objavila delo z naslovom Moja 

posestrima, Kuhar pa delo z naslovom Iz našega življenja. Iz analiz znotraj prve perspektive 

sem izključila leto 1915, saj sta v njem izšli le dve številki, v katerih pa ni bilo objavljeno 

nobeno leposlovno delo. Posamezni dobljeni deleži so bili nato za vse iskane vrednosti kategorij 

predstavljeni tako v frekvenčnih tabelah (tu prikazujem seštevke znotraj posameznih kategorij 

in seštevke vseh kategorij skupaj, poleg tega pa tudi deleže, ki jih le-ti predstavljajo glede na 

celoten vzorec) kot tudi v grafih.  



  

9 

4. OBDELAVA IN ANALIZA PODATKOV TER INTERPRETACIJA REZULTATOV 
ŠTEVILO NASLOVOV 

 

4.1 ANALIZA NASLOVOV 

4.1.1 ŠTEVILO NASLOVOV 

  

 Tabela 1: Število naslovov 

 

  

  Graf 1: Število naslovov 

Število leposlovnih del se med posameznimi letniki izhajanja časopisa ne spreminja bistveno. 

Odstotkovne vrednosti se gibljejo med 7 % in 12 %, pri čemer najmanjši vrednosti zavzemata 

ravno robna letnika – 1904 in 1914. Ti dve skrajni odstopanji, čeprav sta minimalni, lahko 

pojasnimo z dejstvom, da je Domači prijatelj leta 1904 začel izhajati šele aprila, leta 1914 pa 

je v uvodnem delu septembrske številke pojasnjeno, da so se začele tudi prve težave z 
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izhajanjem časopisa zaradi vojnih razmer, kar potrjuje naslednji citat: »Čutili smo že prve 

udarce vojskinih razmer, ki niso obvarovali niti našega zavoda. Naročila so izostala, novih pa 

ni bilo. Tukaj je obvladalo načelo, da ob času vojske ne velja poedinec prav nič, temveč velja 

samo vojna naredba, tukaj moramo pač braniti samo vojno upravo (Domači prijatelj, letnik 11, 

številka 9).« Ne glede na to lahko v splošnem trdimo, da si je urednica očitno prizadevala za 

precej enoten obseg leposlovnih besedil po posameznih številkah, kar pa se odraža tudi v številu 

le-teh znotraj vseh enajstih letnikov. 

 

4.1.2 LITERARNE ZVRSTI 

  

 Tabela 2: Delež zvrsti po letnikih 

 

  

 Graf 2: Delež zvrsti po letnikih 

letnik

f % f % f % f %

1904 47 51 45 49 0 0 92 100

1905 64 56 51 44 0 0 115 100

1906 57 52 51 47 1 1 109 100

1907 55 49 57 51 0 0 112 100

1908 52 50 51 50 0 0 103 100

1909 52 47 57 51 2 2 111 100

1910 61 48 67 52 0 0 128 100

1911 49 36 86 63 1 1 136 100

1912 48 32 101 68 0 0 149 100

1913 40 31 86 68 1 1 127 100

1914 25 26 70 74 0 0 95 100
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Iz začetnega, dokaj uravnoteženega, deleža poezije in proze izrazito narašča število proznih del. 

V zadnjem letniku časopisa, ko se razlika med njima kaže kot največja, delež proznih del znaša 

denimo kar 74 %, razliko pa predstavlja delež lirskih besedil. Vzrok za upad lirskih besedil ni 

znan. Predvidevamo pa lahko, da uravnoteženost obeh zvrsti ni bila v prvem planu urednice, 

ko se je odločala o objavah del, ampak ji je šlo predvsem za njihovo kvaliteto, pri čemer na 

tovrstno enakomernost ni bila pozorna. Navedeno lahko argumentiramo z dejstvom, da je imela 

Kvedrova pri izbiri svoje kriterije, ki jih je dosledno upoštevala. Za več informacij o tem gl. 

podpoglavje 2.2. 

Na tem mestu naraščanja in upadanja deleža dramskih del ni smiselno analizirati, saj je njihov 

skupni delež (glede na letnike, v katerih so se dramska dela pojavljala, in glede na celoto) 

zanemarljiv, kar prikazuje tudi naslednji graf.  

 

  

 Graf 3: Delež zvrsti v celotnem obdobju po naslovih 

 

Delež dramskih del je v celotnem obdobju (1904─1914) zanemarljiv. Precej opazno prednjačijo 

prozna dela s 57 %, lirska dela pa predstavljajo 43 %. Podobno kot lahko zgolj ugibamo, zakaj 

pride do tolikšnega upada lirskih besedil v zadnjih letnikih časopisa, lahko ugibamo tudi, zakaj 

je tako malo pojavitev dramskih besedil. Avtorji dramskih del preprosto niso množično pisali, 

saj tudi v Listnici uredništva ni zaznati kakršnegakoli komentarja ali nasveta Kvedrove za 

pisanje tovrstnih besedil, torej lahko sklepamo, da jih ni denimo zavračala. 

  

poezija proza dramatika
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4.1.3 VRSTNE OZNAKE 

Pri tej analizi upoštevam vse tiste naslove in podnaslove besedil, v katerih so se pojavljale 

vrstne oznake, ločim pa jih glede na to, ali gre za epska ali lirska besedila. 

Vseh podnaslovljenih del je 9 % glede na besedila v celotnem obdobju obravnave. Na tem 

mestu poudarjam, da je bilo tudi eno izmed dramskih del podnaslovljeno, in sicer z oznako 

slika, vendar pa zaradi količinske narave dramskih besedil to predstavlja zanemarljiv delež k 

celoti, zato se nisem lotila podrobnejše obravnave. 

4.1.3.1  PROZNA DELA 

  

 Tabela 3: Deleži vrstnih oznak proznih besedil 

 

  

 Graf 4: Deleži vrstnih oznak proznih besedil 

vrstna oznaka f %

slika 27 32

črtica 19 23

povest 12 14

humoreska 5 6

silhueta 7 8
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idila 1 1

basen 3 4
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pravljica 4 5

skica 1 1

skupaj 85 100
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Med proznimi besedili, pri katerih se pojavljajo podnaslovi (vzorec teh je le 85 besedil, kar 

znaša 7 % glede na celoten vzorec), je 13 različnih vrstnih oznak, navedenih v frekvenčni tabeli 

in v grafu. Med temi največji delež zaseda oznaka slika, ki znaša 32 %, sledi mu črtica s 23 %, 

poleg teh dveh pa vidneje odstopa še povest s 14 %. Avtor, ki precej dosledno podnaslavlja 

svoja dela, je Ivan Lah, saj je med vsemi iz vzorca podnaslovljenih del kar 17 njegovih, slednje 

pa znaša 20 %. 

4.1.3.2 LIRSKA DELA 

  

 Tabela 4: Deleži vrstnih oznak lirskih besedil 

 

  

 Graf 5: Deleži vrstnih oznak lirskih besedil 

Med lirskimi besedili je podnaslovljenih 23, kar znaša le 2 % glede na celoten vzorec. Med temi 

je največ takih, ki nosijo zvrstno oznako sonet, sledijo jim pesmi z vrstno oznako romanca, ki 

jih je med vsemi temi 31 %, dokaj viden pa je tudi delež balad. Oznaki gazela in pesem v prozi 

sta tu zanemarljivi, saj je vsaka izmed njiju prisotna samo po enkrat. 
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4.2 AVTORSTVO 

4.2.1 ZNANI IN NEZNANI AVTORJI 

S pridevnikom »neznani« označujem vse tiste avtorje, katerih identitete ni bilo mogoče odkriti, 

ne glede na to, da so bila ob delih navedena njihova imena in priimki (njihov seznam sledi na 

koncu podpoglavja), tiste, katerih imena so bila podana s krajšavami, zaradi česar ni bilo 

mogoče razbrati, za koga gre (izjemoma sem med znane, kljub krajšave imena, štela Zofko 

Kveder Jelovšek – krajšava Z. K. J., tudi Z. K.) in tiste, pri katerih avtor sploh ni bil naveden. 

Pri ugotavljanju sem si pomagala predvsem s Slovensko biografijo in Wikipedijo. 

  

 Tabela 5: Delež znanih in neznanih avtorjev 

 

  

 Graf 6: Delež znanih in neznanih avtorjev 

Podatki kažejo, da je v obravnavanem obdobju več neznanih kot znanih avtorjev, saj njihov 

delež obsega kar 59 %. Vzrok bi lahko iskali v tem, da je kar nekaj avtorjev očitno zgolj 

priložnostno objavljalo svoja dela, precej je tudi takih, ki so denimo imeli zgolj 1 objavljeno ali 

pa zelo malo objavljenih del. Če vemo, da so bili pisci ne samo že uveljavljeni avtorji tedanjega 

časa, temveč tudi naročniki Vydrovih prehrambnih produktov, kot navajam v kratkem 

teoretičnem delu diplomske naloge, si ta podatek zlahka razložimo. 

f %

znani 146 41

neznani 209 59

skupaj 355 100

znani neznani
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Neznani avtorji: Janko Semenovič, Viktor Potoški, Pavel Golob, Grozdan Slaveljko, A. Fettich-

Frankheim, Aleksij Ivanov, Evgen Vavken, Evstahij Marko, M. Gorička, F. T. Vasovanov, 

Dragotin Štefanovič, S. Celestina, Branko Brankovič, J. Bielokonski, Leon Sokol, V. V. Biblin, 

Turinov, Vinko Strasser, Fr. Studenko, Cvetko Zdravič, Rostov, O. Koritnik, Šaša Gajev, 

Dragotin Vučić, Z. Lavrin, Samo Lukić, Branko Jasnogorski, Dragotin Blažič, Fr. Trpin, Fran 

Vipavski, J. C. Ivanov, F. Adamič, Martin Leop. Grobelnik, A. Gomolickij, Ignacij Hude, Fani 

Nedvedova, Josip Markovič, Franc Leskovar, Minka Pogačnik, F. Trošt, M. M. Seljanov, Jožef 

Gruden, J. Ohtin, A. Fabijanova, Fran Blok, Ivan Petelin, Vekoslav Res, P. Riverain, Peter 

Petrovič, Fr. Jazbinšek, Josip Prenik, Mihajlo Jakiv, Sevenovič, Luce Krt, J. P. Cvetan, Avg. 

Nevšimal, Jože Namreč, Josip/Joža Bohinjec, Ivo Bohuslav, Janko Grosek, Ivan Tratnik, Vinko 

Zalokar, Josip Cevodja, Milan Dolinar, Poljičan Ljutoirt, Andrej Karkavicas, P. Z. Topliški, 

Matkovič, E. Koritnik, Rado Dragič, Matlovič, J. Pogača, Gustav Grom, Vinko Kračun, Janko 

Trpin, Podkrimski, Janko Drn., M. R. Lemež, Pavlina Kosec, Mar. Kmet, Emil Jelkov, Vinko 

Sajovic, Fr. Samec, Tone Radovčan, Adolfa Sič, Mirko Zorkin, Anton Žužek, M. Lipužič, 

Ladislav Premru, F. Saviček, Pavel Deb., Blać Kelič, Dragotin Marin, France Hraste, J. Nirim, 

Kmet Pahom, Štefkin, Joško Jakše, Stanislav Kreč, Glafira Teodorovna, Ljudevit Bergant, 

Alojzij Pengal, Anton Zajc, Fr. Svak, Anton Savelj, Milan Zupančič, Radečan, Franc Brandner, 

Tilen Eppiel, Rudolf Banovič, Jožef Barle, Šiškar, Rihard Potočan, Anton Puc, Kalal, Ana 

Črnogoj, Ignacij Šimon, Radolnič, Anka Čepin, Ljudevit Lenič, Iva Čečeva, Ante Moravec, 

Ivan Tratan, Stanko Lenkin, Lad. Pres., Vinko Sadar, Mici Gale, Andrej Suhadolnik, P. Lovše 

  

4.2.1.1 DELEŽ DEL ZNANIH IN NEZNANIH AVTORJEV 

Ker je delež neznanih avtorjev precej velik, si velja pogledati, kakšno je razmerje med deli, ki 

so jih objavili avtorji, katerih identiteta ni bila dvomljiva, in avtorji, pri katerih se le-te ni dalo 

razbrati iz zapisa njihovega imena ali pa ta ni bil naveden. Če bi namreč obveljalo razmerje iz 

zgornjega grafa, bi to pomenilo, da za več kot polovico del ne bi imeli identificiranega avtorja. 

  

 Tabela 6: Delež del znanih in neznanih avtorjev 

avtorji f %

znani 918 72

neznani 359 28

skupaj 1277 100
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 Graf 7: Delež del znanih in neznanih avtorjev 

Iz frekvenčne tabele in iz grafa lahko razberemo, da je vendarle več tistih del, ki so jih napisali 

avtorji pod kategorijo »znani«, saj njihov delež znaša kar 72 %. To v splošnem pomeni, da so 

bili ti avtorji precej bolj produktivni pri pisanju kot tisti pod kategorijo »neznani«. 

 

4.2.2 DELEŽI AVTORJEV GLEDE NA IME, POD KATERIM SO OBJAVLJALI 

 

  

 Tabela 7: Deleži avtorjev glede na ime, pod katerim so objavljali 

 

  

 Graf 8: Deleži avtorjev glede na ime, pod katerim so objavljali 

znani neznani

ime f %

rojstno ime 84 57

psevdonim 45 31

mešano 17 12

skupaj 146 100
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Med vsemi znanimi avtorji je največ tistih, ki so bili objavljeni z rojstnim imenom, njihov delež 

pa znaša kar 57 %. Objave del pod psevdonimi sem odkrila za 45 med 146 znanimi avtorji, kar 

znaša 31 %, 12 % pa je bilo takih, ki so bili v obravnavanem obdobju objavljeni tako pod 

psevdonimi kot tudi pod rojstnim imenom. 

 

4.2.3 DELEŽ AVTORJEV GLEDE NA NARODNO PRIPADNOST 

 

  

 Tabela 8: Delež avtorjev glede na narodno pripadnost 

 

  

 Graf 9: Delež avtorjev glede na narodno pripadnost 

Precej več avtorjev, katerih dela so bila objavljena v Domačem prijatelju, je bilo slovenskega 

porekla (kategorija »domači«), saj njihov delež znaša 74 % med znanimi avtorji, delež tujih pa 

je 26 %. Zdi se, da je Kvedrova, sodeč po teh podatkih, raje izbirala slovenske avtorje, kar lahko 

utemeljimo s tezo, da ji je František Vydra pustil povsem prosto pot pri odločitvah o tem, »kaj 

je določenemu narodu potrebno« (več o tem v poglavju 2.1). Argumentacijo lahko iščemo v 

tem, da je Kvedrova morda želela spodbuditi pisateljevanje pri pripadnikih slovenskega naroda, 

ali pa se ji je morda zdelo, da bo snov, iz katere bodo slovenski pisatelji črpali teme svojih del, 

bližja bralcem časopisa. Podatkov sicer ne moremo natančno interpretirati, kljub temu pa lahko 

z gotovostjo trdimo, da so bili slovenski avtorji Kvedrovi prioriteta. 

narodna pripadnost f %

domači 108 74

tuji 38 26

skupaj 146 100
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4.2.4 DELEŽ AVTORJEV GLEDE NA SPOL 

  

 Tabela 9: Delež avtorjev glede na spol 

 

  

 Graf 10: Delež avtorjev glede na spol 

Razmerje med »znanimi« avtoricami in avtorji, katerih dela so bila objavljena v časopisu, je 

popolnoma neuravnovešeno in izrazito v prid moških s 83 %, medtem ko je delež žensk 17 %. 

Morda bi, glede na dejstvo, da je bila urednica Domačega prijatelja ženska, ki je bila poleg tega 

feministična aktivistka, pričakovali, da bo posebno pozornost namenila tudi objavi del žensk, 

vendar pa podatki kažejo, da temu ni bilo tako. Verjetno se lahko pri tem sklicujemo na majhno 

število del, ki so jih urednici poslale ženske, saj pregled rubrike Listnica uredništva precej jasno 

pokaže, da niti tam ni moč zaznati velikega števila avtoric, kar pa bi v nasprotnem primeru sicer 

lahko razlagali skozi argumentacijo kriterijev, ki jih je Kvedrova imela pri izbiri leposlovja za 

objavo. 

4.2.4.1 DELEŽ OBJAVLJENIH DEL GLEDE NA SPOL 

  

 Tabela 10: Delež objavljenih del glede na spol 

spol f %

ženske 25 17

moški 121 83

skupaj 146 100
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f %

ženske 191 21

moški 727 79

skupaj 918 100
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 Graf 11: Delež objavljenih del glede na spol 

Da ne bi prehitro sklepali o aktivnosti žensk, ko je šlo za objave v Domačem prijatelju, si velja 

pogledati tudi podatke o tem, kolikšen delež del so napisale v primerjavi z moškimi. Pri tem 

lahko opazimo, da se odstotkovne vrednosti skoraj povsem ujemajo s tistimi iz zgornjega grafa, 

kar pomeni, da delež del, ki so jih napisale (21 %), vendarle ni bil toliko večji, da bi lahko 

govorili o njihovi večji pisateljski produktivnosti v razmerju do moških. 

 

4.2.5 AVTORJI Z NAJVEČ OBJAVLJENIMI DELI 

Tu bom omenila samo tiste avtorje, ki precej odstopajo po številu svojih del v časopisu med 

letoma 1904 in 1914. 

Tako med ženskami kot tudi med moškimi močno prednjači Zofka Kveder (82), sledi ji Ivan 

Lah (49), temu pa Milan Pugelj (46) in Franjo Neubauer (46). Precej visoko je tudi število del 

Franca Ksaverja Meška (42), za tem pa se število objav avtorjev že krepko zmanjša. Ne glede 

na to velja omeniti še Alojzija Remca (27), Kristino Šuler (25) kot drugo najbolj produktivno 

avtorico, Frana Bolko (23), Gregorja Koritnika (22) in Frana Ločniškarja (21). 
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5. BIBLIOGRAFIJA LEPOSLOVJA V DOMAČEM PRIJATELJU MED LETOMA 
1904 IN 1915 

 

1904 

Fr. Ks. Meško. Sam? Letnik 1, številka 1. 

Ivan Lah. Pijanec. Letnik 1, številka 1. 

Zofka Jelovšek. Veliki teden. Letnik 1, številka 1. 

Narjan Pretko. Študent. Letnik 1, številka 1. 

Janko Semenovič. V gaju. Letnik 1, številka 1. 

Viktor Potoški. Ali. Letnik 1, številka 1. 

Indijanec in Anglež. Iz ruske čitanke. Letnik 1, številka 1. 

Vekoslav Špindler. Vltavske pesmi. Letnik 1, številka 2. 

Ivan Cankar. Poet. Letnik 1, številka 2. 

Vida. V tujini. Letnik 1, številka 2. 

L. N. Tolstoj. Kamen. Letnik 1, številka 2. 

Ivan Lah. Prvo pismo. Letnik 1, številka 2. 

Zofka Jelovšek. Kadar zvezde padajo. Letnik 1, številka 2. 

Vida. Jutro. Letnik 1, številka 2. 

Vekoslav Špindler. Bil je deček … Črtica. Letnik 1, številka 2. 

Josip Bekš. Jaz sem pijan … Letnik 1, številka 2. 

Z. J. Naša mala. Letnik 1, številka 2. 

Golar. Iz bosanskega perivoja. Letnik 1, številka 3. 

Borisov: Ugasnil je nemirni dan … Letnik 1, številka 3. 

Ivan Lah. Spomin. Letnik 1, številka 3. 

Vida. Tisoč in ena. Letnik 1, številka 3. 
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I. Turgenjev. Vrabec. Letnik 1, številka 3. 

Vekoslav Špindler. Edini on … Letnik 1, številka 3. 

Josip Knaflič. Koča za močvirjem. Letnik 1, številka 3. 

Vekoslav Špindler. Za gorami. Letnik 1, številka 3. 

Jar. Vrchlicky. Angelji božji. Letnik 1, številka 3. 

Zofka Kveder. Črtica. Letnik 1, številka 3. 

J. Turgenjev. Zadovoljni človek. Letnik 1, številka 3. 

M. P. Nataša. Zdravica na življenje. Letnik 1, številka 4. 

Dr. Fr. Zbašnik. Sanje. Letnik 1, številka 4. 

Vekoslav Špindler. Lan. Letnik 1, številka 4. 

Ivan Lah. Poglavje iz povesti. Letnik 1, številka 4. 

Borisov. Na mladosti beli cesti … Letnik 1, številka 4. 

Zofka Jelovšek. Prva ljubezen? Letnik 1, številka 4. 

C. Golar. Jorgovan. Letnik 1, številka 4. 

Henrik Heine. Stara pesem. Letnik 1, številka 4. 

Pavel Golob. Iz življenja. Dve stališči. Letnik 1, številka 4. 

Josip Bekš. Moji elementi. Letnik 1, številka 4. 

Charles Baudelaire. Slab denar. Letnik 1, številka 4. 

Vekoslav Špindler. Poldanski čas. Letnik 1, številka 4. 

C. Golar. Svatba na poljani. Letnik 1, številka 5. 

Ivan Lah. Skrivnosti. Letnik 1, številka 5. 

M. P. Nataša. Sredi življenja. Letnik 1, številka 5. 

Josip Knaflič. Pluj v svet. Letnik 1, številka 5. 

Josip Bekš. Sonet. Letnik 1, številka 5. 
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Vekoslav Špindler. Manica. Črtica. Letnik 1, številka 5. 

Pavel Golob. Želje! Letnik 1, številka 5. 

Zofka Jelovšek. O sejmu. Letnik 1, številka 5. 

Vekoslav Špindler. Na razpotju. Letnik 1, številka 5. 

Bidpaj. Opica in ptič. Letnik 1, številka 5. 

Vekoslav Špindler. Biser. Letnik 1, številka 6. 

Borisov. Blagor vam! Letnik 1, številka 6. 

Etbin Kristan. Prvi sestanek. Letnik 1, številka 6. 

C. Golar. Bela noč. Letnik 1, številka 6. 

Mira Mokriška. Ob slavčevih glasih … Silhueta. Letnik 1, številka 6. 

Josip Bekš. Za kratek čas. Letnik 1, številka 6. 

Zofka Jelovšek. Vida. Letnik 1, številka 6. 

Z. J. Pogreb. Letnik 1, številka 6. 

Charles Baudelaire. Obup starke. Letnik 1, številka 6. 

A. Aškerc. Kritik. Letnik 1, številka 7. 

Borisov. Večer … Letnik 1, številka 7. 

Ivan Lah. Po šupu. Letnik 1, številka 7. 

Josip Bekš. Povedi me! Letnik 1, številka 7. 

Josip Korban. Podoknica … Letnik 1, številka 7. 

M. P. Nataša. Pošta … Letnik 1, številka 7. 

Vekoslav Špindler. Smrt. Letnik 1, številka 7. 

Lea Fatur. V družbi bede. Letnik 1, številka 7. 

Rikard Katalinić Jeretov. Solnčni žarek. Letnik 1, številka 7. 

Rikard Katalinić-Jeretov. Drama. Letnik 1, številka 7. 
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Roman Romanov. Spomini. Letnik 1, številka 7. 

Roman Romanov. Fani. Letnik 1, številka 8. 

Ivo Trošt. Usehla veja. Silhueta. Letnik 1, številka 8. 

Borisov. Vihar. Letnik 1, številka 8. 

Lea Fatur. Dve zakonski dvojici. Letnik 1, številka 8. 

C. Golar. Zatrobili so kazaki … Maloruski motiv. Letnik 1, številka 8. 

Damir Feigel. Bolni kralj. Moderna pravljica. Letnik 1, številka 8. 

Pavel Golob. Neobčuten bodi! Letnik 1, številka 8. 

Zofka Jelovšek. Naša Vlada. Letnik 1, številka 8. 

Josip Bekš. Pred slovesom. Letnik 1, številka 8. 

I. Turgenjev. »Slišal boš sodbo bedakov …« Letnik 1, številka 8. 

I. Turgenjev. Pravilo za življenje. Letnik 1, številka 8. 

Vekoslav Špindler. Pa si prišla … Letnik 1, številka 9. 

Samko Cvetkov Marin. O Pavlu Pavloviču. Letnik 1, številka 9. 

C. Golar. Želje. Letnik 1, številka 9. 

Ivan Lah. Tragikomedija. Vaška slika. Letnik 1, številka 9. 

L. L. B. Kako je obhajal gospod Janez prvi svoj god v Podgorici. Letnik 1, številka 9. 

Pavel Golob. Iz življenja. Letnik 1, številka 9. 

M. P. Nataša. Verzi v spomin … Letnik 1, številka 9. 

Roman Romanov. Dan je še danes … Letnik 1, številka 9. 

Zofka Kveder-Jelovškova. Šestdesetletnica. Letnik 1, številka 9. 

Josip Bekš. Odprla si … Letnik 1, številka 9. 

Charles Baudelaire. Kolač. Letnik 1, številka 9. 
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1905 

C. Golar. Sedem dni … Letnik 2, številka 1. 

Ivan Lah. Sprava. Božična slika. Letnik 2, številka 1. 

Pavel Golob. Delaj! Letnik 2, številka 1. 

Lea Fatur. Moč usode. Letnik 2, številka 1. 

Josip Bekš. Zdravica. Letnik 2, številka 1. 

Fr. Ks. Meško. Razni boji. Letnik 2, številka 2. 

Ivan Cankar. Materina slika. Letnik 2, številka 2. 

Vekoslav Špindler. Moč. Letnik 2, številka 2. 

Dr. Fr. Zbašnik. Na ulici. Slika. Letnik 2, številka 2. 

Vaziljev. Oblaki … Letnik 2, številka 2. 

Ivan Lah. Selitev. Zimska slika. Letnik 2, številka 2. 

M. P. Nataša. Lepa Mariola. Laški motiv. Letnik 2, številka 2. 

Lea Fatur. Pravljica. Letnik 2, številka 2. 

Roman Romanov. Ure spominov. Letnik 2, številka 2. 

Borisov. Šume, šume valovi … Letnik 2, številka 2. 

Damir Feigel. Cvetkov prvenec. Humoreska. Letnik 2, številka 2. 

Josip Bekš. Ubijalki. Letnik 2, številka 2. 

C. Golar. Iz bosanskega perivoja. Letnik 2, številka 2. 

Zofka Kveder Jelovškova. Amerikanec. Letnik 2, številka 2. 

Grozdan Slaveljko. Življenja tek. Letnik 2, številka 2. 

Proto Konec. Z Vesele gore na Žalostno goro. Letnik 2, številka 2. 

Z. J. Drobtine. Letnik 2, številka 2. 

Vekoslav Špindler. Pesem. Letnik 2, številka 3. 

Tinea. Pesem v prozi. Letnik 2, številka 3. 
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C. Golar. Iz bosanskega perivoja. Letnik 2, številka 3. 

Ivo Trošt. Migljaj. Letnik 2, številka 3. 

Pavel Golob. Luči! Letnik 2, številka 3. 

A. Fettich-Frankheim. Čudovita rešitev. Letnik 2, številka 3. 

Roman Romanov. Tam na visokem nebu … Letnik 2, številka 3. 

Zofka Kveder Jelovškova. Povest iz življenja vaške učiteljice. Letnik 2, številka 3. 

Josip Bekš. Romanca o krivčkih. Letnik 2, številka 3. 

Roman Romanov. Mogoče … Letnik 2, številka 4. 

Samko Cvetkov Marin. Pred plesom in na plesu. Letnik 2, številka 4. 

Vekoslav Špindler. Prt. Letnik 2, številka 4. 

P. M. Na naboru. Letnik 2, številka 4. 

Borisov. Na morju. Letnik 2, številka 4. 

Zvonimir. Mrtveci. Letnik 2, številka 4. 

Josip Bekš. Zahotelo se mi je … Letnik 2, številka 4. 

Vitoj Jelenc. Na potu. Letnik 2, številka 4. 

Pavel Golob. Največ zdravila. Iz življenja. Letnik 2, številka 4. 

Roman Romanov. Saj ni v mojem življenju … Letnik 2, številka 5. 

Ivan Lah. Stara historija. Letnik 2, številka 5. 

Andr. Rape. Kes. Letnik 2, številka 5. 

Edbin Kristan. Žalostna humoreska. Letnik 2, številka 5. 

Aleksij Ivanov. Pomlad … Letnik 2, številka 5. 

Zofka Kveder-Jelovškova. Rezkino pismo. Letnik 2, številka 5. 

Vekoslav Špindler. V raznih hipih … Letnik 2, številka 5. 

Tolstoj. Volk in pes. Letnik 2, številka 5. 
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Vida. Če v srcu njegovem … Letnik 2, številka 6. 

Ivan Cankar. Moj kabinet. Letnik 2, številka 6. 

Roman Romanov. Tam vrhu neba … Letnik 2, številka 6. 

Zofka Kveder-Jelovškova. V spomin. Letnik 2, številka 6. 

Ivo Blažič. Anica. Letnik 2, številka 6. 

Josip Murn. Še nenatisnjeni Murnovi pesmi. Letnik 2, številka 6. 

Josip Bekš. Moč. Letnik 2, številka 6. 

Lea Fatur. Vdovec v zadregi. Letnik 2, številka 6. 

Grozdan Slaveljko. Moji ljubici. Letnik 2, številka 6. 

Vitoj Jelenc. V meni je noč. Letnik 2, številka 6. 

I. H. Kadar nimamo denarja. Letnik 2, številka 6. 

Vekoslav Špindler. Klasje je molilo … Letnik 2, številka 7. 

Ivan Lah. Madež. Letnik 2, številka 7. 

Roman Romanov. Pesem. Španski motiv. Letnik 2, številka 7. 

Pavel Mihalek. O domovina! Letnik 2, številka 7. 

Pavel Golob. Vaška povest. Letnik 2, številka 7. 

Zofka Kveder-Jelovškova. Vladoša. Letnik 2, številka 7. 

M. Nataša. Narodna. Letnik 2, številka 7. 

Borisov. Moja mladost. Letnik 2, številka 7. 

M. P. Nataša. Tri čaše. Letnik 2, številka 8. 

Dr. Ivo Šorli. Izlet na Visoko goro. Črtica. Letnik 2, številka 8. 

Josip Bekš. Pesem ljubezni. Letnik 2, številka 8. 

Kette. Ne v album – v srce. Letnik 2, številka 8. 

Vida. Oj ne beli platna. Letnik 2, številka 8. 
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Vaclav Kosmak. Popotnik in pes. Letnik 2, številka 8. 

Vitoj Jelenc. Balada. Letnik 2, številka 8. 

Tinea. Moja posestrima. Letnik 2, številka 8─9. 

Roman Romanov. Verzi. Letnik 2, številka 9. 

Ivo Trošt. V slovesnem trenutku. Letnik 2, številka 9. 

M. P. Nataša. Idila. Letnik 2, številka 9. 

Pavel Golob. Ribič. Letnik 2, številka 9. 

Borisov. V Istri. Letnik 2, številka 9. 

Dr. Ivo Šorli. Tolažnica. Črtica. Letnik 2, številka 9. 

Zvonimir. Narodna pesem. Letnik 2, številka 9. 

Zofka Kveder-Jelovškova. Epizodice. Letnik 2, številka 9. 

Andr. Rape. Zori na polju … Letnik 2, številka 9. 

Tinea. Moja posestrima. Konec. Letnik 2, številka 8─9. 

Nezvan. Sami veselite se! Letnik 2, številka 9. 

Ivan Lah. Most. Slika. Letnik 2, številka 10. 

Josip Bekš. Pa me vprašajo bedaki … Letnik 2, številka 10. 

Vitoj Feodor Jelenc. Spomini. Letnik 2, številka 10. 

Samko Cvetkov. Šel je na boj … Letnik 2, številka 10. 

Nezvan. V zidanici. Letnik 2, številka 10. 

Björnstjerne Björnson. Nevarna snubitev. Letnik 2, številka 10. 

Evgen Vavken. Zastonj. Letnik 2, številka 10. 

Zofka Kveder-Jelovškova. Otroci. Letnik 2, številka 10. 

A. Aškerc. Po bitvi. Letnik 2, številka 11. 

Ivan Cankar. Moj prijatelj Kuštrin. Letnik 2, številka 11. 
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Ivan Lah. Postaja. Dolenjska slika. Letnik 2, številka 11. 

Ksaver Meško. Izprememba. Letnik 2, številka 11. 

Samko Cvetkov. Trinajsta cvetka. Letnik 2, številka 11. 

Stanko Pavel. Spomin na pomlad. Letnik 2, številka 11. 

Milan Pugelj. Ljubica Greti. Letnik 2, številka 11. 

Janko Lavrin. Usoda in človek. Letnik 2, številka 11. 

Pavel Golob. Baladica. Letnik 2, številka 11. 

I. H. Stotnik Rabelj. Letnik 2, številka 11. 

Ksenij Verin. Oh, sanjal nekdaj sem … Letnik 2, številka 11. 

Vida. Poletna noč. Letnik 2, številka 11. 

Vitoj Jelenc. Moja mladost. Letnik 2, številka 11. 

Zofka Kveder-Jelovškova. Učenje. Letnik 2, številka 11. 

Vida. Dušica … Letnik 2, številka 12. 

Ivo Trošt. Na koncu. Letnik 2, številka 12. 

Kristina. Jesen. Letnik 2, številka 12. 

Ferdo Plemic. Peter Čužek in samokres. Letnik 2, številka 12. 

Zofka Kveder-Jelovškova. Teta. Letnik 2, številka 12. 

Samko Cvetkov. Morje. Letnik 2, številka 12. 

J. H. V Grahovem. Letnik 2, številka 12. 

Josip Bekš. Naša parola. Letnik 2, številka 12. 

 

1906 

Ksaver Meško. Ob jezeru. Letnik 3, številka 1. 

Ivan Lah. Tete. Črtica. Letnik 3, številka 1. 

Milan Pugelj. Zvestobe, ljubica! Letnik 3, številka 1. 
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Janko Lavrin. Luč, ki je kazala pravo pot … Letnik 3, številka 1. 

r─r. Slika. Letnik 3, številka 1. 

Albin Prepeluh. Zmota. Letnik 3, številka 1. 

J. E. Rubin. Boj. Letnik 3, številka 1. 

Ksenij Verin. Pesem bednih. Letnik 3, številka 1. 

Vida. Poroka. Letnik 3, številka 2. 

Etbin Kristan. Novo leto. Letnik 3, številka 2. 

Vit. Feod. Jelenc. Harfa. Letnik 3, številka 2. 

Zofka Kveder-Jelovškova. Črna noč. Letnik 3, številka 2. 

Evstahij Marko. Pod ključem. Letnik 3, številka 2. 

M. Gorička. Pesem o majolki. Letnik 3, številka 2. 

Kompoljski. Poštenjak. Letnik 3, številka 2. 

Josip Bekš. Nagni se k meni … Letnik 3, številka 2. 

Mara Ivanovna. Z vasi se fantje vračajo … Letnik 3, številka 2. 

Vitoj Feodor Jelenc. Slika. Letnik 3, številka 3. 

Kristina. Greh. Letnik 3, številka 3. 

Zofka Kveder-Jelovškova. Vladoša dela komedije. Letnik 3, številka 3. 

Vasovanov. Petičarjev študent. Letnik 3, številka 3. 

Vida. Jaz in on. Letnik 3, številka 3. 

Vitoj Feodor Jelenc. Vstajenje. Letnik 3, številka 4. 

Roman Romanov. Piše … Letnik 3, številka 4. 

Griša. Zapoj mi beli dan … Letnik 3, številka 4. 

Ivan Lah. Boj … Postna slika. Letnik 3, številka 4. 

Janko Lavrin. V temi. Letnik 3, številka 4. 
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Z. K. Iz pisem hrvaške učiteljice. Letnik 3, številka 4. 

Ivo Česnik. Brzojavka. Letnik 3, številka 4. 

Mijo Mladjenović. Biser. Letnik 3, številka 5. 

Lea Fatur. Na Hrvatsko. Slika z Notranjske. Letnik 3, številka 5. 

Dragotin Štefanovič. Tebi laž. Letnik 3, številka 5. 

Spitignjev. Vijolice. Črtica. Letnik 3, številka 5. 

Zofka Kveder-Jelovškova. Egoizem. Letnik 3, številka 5. 

Samko Cvetkov. Pesem. Letnik 3, številka 5. 

Josip Korban. Umetnik. Letnik 3, številka 5. 

Kristina. Barčica. Letnik 3, številka 5. 

Stanko Pavel. Umetniška idila. Skica. Letnik 3, številka 5. 

Zvonimir. Prevare … Letnik 3, številka 5. 

Pavel Golob. Uslišan. Letnik 3, številka 5. 

Griša. Romanca. Letnik 3, številka 6. 

S. Celestina. Ob ognju. Letnik 3, številka 6. 

Mara Ivanovna Tavčarjeva. Vaška silhueta. Letnik 3, številka 6. 

Milan Pugelj. Margareta. Letnik 3, številka 6. 

Ksenij Verin. Notturno bednih. Letnik 3, številka 6. 

Samko Cvetkov. V nedeljo na vasi. Letnik 3, številka 6. 

Branko Brankovič. In vračam se iz dalj … Letnik 3, številka 6. 

Zofka Kveder Jelovškova. Najin dan. Letnik 3, številka 6. 

Zvonimir. V tožnih nočeh. Letnik 3, številka 6. 

J. Bielokonski. Vse je utihnilo. Letnik 3, številka 6. 

Borisov. Moja mladost. Letnik 3, številka 6. 
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C. Golar. Starinska balada. Letnik 3, številka 7. 

Kompoljski. Že petič … Letnik 3, številka 7. 

Vit. Feod. Jelenc. Kresna balada. Letnik 3, številka 7. 

Janko Lavrin. Sreča in bogastvo. Letnik 3, številka 7. 

Kristina. Ljubezen moja. Letnik 3, številka 7. 

Zofka Kveder-Jelovškova. Vladoša na deželi. Letnik 3, številka 7. 

Ksaver Meško. Pogled v dušo. Letnik 3, številka 8. 

Dragotin Štefanovič. Moj prijatelj Grigorij. Letnik 3, številka 8. 

Spitignjev. Maloruski motiv. Letnik 3, številka 8. 

Milan Pugelj. Ljubica Greti. Letnik 3, številka 8. 

Leon Sokol. Vojak. Letnik 3, številka 8. 

V. V. Biblin. Skladbe malega Vanje. Letnik 3, številka 8. 

Borisov. Tuja pesem. Letnik 3, številka 8. 

Vasilj Štefanik. Poselske bukvice … Letnik 3, številka 8. 

Janko Lavrin. Ah, kje si, kje, moj mladi raj?! Letnik 3, številka 8. 

Ksaver Meško. Mir. Letnik 3, številka 9. 

Ivan Lah. Povest. Slika. Letnik 3, številka 9. 

Roman Romanov. Pusto je … Letnik 3, številka 9. 

Sonja. S pogreba. Letnik 3, številka 9. 

C. Golar. Hajduk. Letnik 3, številka 9. 

Turinov. Nezvesta. Letnik 3, številka 9. 

Zofka Kveder-Jelovšek. Vladoška se moži. Letnik 3, številka 9. 

Samko Cvetkov. Pesem. Letnik 3, številka 9. 

Ivo Česnik. Pred večerom. Letnik 3, številka 9. 
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Griša. Prva ljubica. Letnik 3, številka 9. 

Branko Brankovič. Pomladna. Letnik 3, številka 9. 

Kopriva. Osilčevi. Letnik 3, številka 9. 

Griša. Pesem. Letnik 3, številka 10. 

Ivan Lah. Pripovedka. Letnik 3, številka 10. 

Ksenij Verin. Jaz bi rad rudečih rož … Letnik 3, številka 10. 

Zofka Kveder-Jelovšek. Dogodbice. Letnik 3, številka 10. 

Mara Ivanovna. Nič mar mi ni bilo … Letnik 3, številka 10. 

S. Celestina. V jesenskem mraku. Letnik 3, številka 10. 

Roman Romanov. V parku. Letnik 3, številka 10. 

Vasyl Stefanik. Javorjevo listje. Letnik 3, številka 10. 

C. Golar. Zaljubljena pesem. Letnik 3, številka 10. 

Samko Cvetkov. Pesem. Letnik 3, številka 10. 

Branko Brankovič. Vesne ni. Letnik 3, številka 10. 

Janko Lavrin. Sonet. Letnik 3, številka 10. 

Josip Korban. Nedeljska idila … Letnik 3, številka 10. 

Mijo Mladjenović. Jaz še vem … Letnik 3, številka 11. 

Kompoljski. Žena mu je umrla. Letnik 3, številka 11. 

Borisov. Diha sapica večerna … Letnik 3, številka 11. 

Zofka Kveder Jelovškova. Na poti v Ameriko. Letnik 3, številka 11. 

Janko Lavrin. Vihar divja … Letnik 3, številka 11. 

Damir Feigel. Pozni zobje. Letnik 3, številka 11. 

Roman Romanov. V parku. Letnik 3, številka 11. 

Samko Cvetkov. Na solnčnih poljanah … Letnik 3, številka 11. 
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Vinko Strasser. Sonet. Letnik 3, številka 11. 

Ksenij Verin. Brez solz v očeh! Letnik 3, številka 12. 

Ivan Lah. Amoš in Zelda. Slika. Letnik 3, številka 12. 

Mladjen Mladjenovič. Ti prihajaš … Letnik 3, številka 12. 

Mara Ivanovna Tavčar. Berači. Letnik 3, številka 12. 

Griša. Sonet. Letnik 3, številka 12. 

Zofka Kveder Jelovšek. Večerni sprehodi. Letnik 3, številka 12. 

Šandor Gjalski. Bukve. Letnik 3, številka 12. 

Kristina. Vse najine svetle zvezde … Letnik 3, številka 12. 

A. P. Rušič. Nevihta. Letnik 3, številka 12. 

 

1907 

Griša. Ljubezen. Letnik 4, številka 1. 

Janko Lavrin. Jaz hočem življenja … Letnik 4, številka 1. 

Selma Lagerlöfova. Taščica. Legenda. Letnik 4, številka 1. 

Josip Premk. Moja deva. Letnik 4, številka 1. 

Kompoljski. Na kolodvoru. Letnik 4, številka 1. 

Zvonimir. Vrnitev. Letnik 4, številka 1. 

Zofka Kveder-Jelovšek. Za božič. Letnik 4, številka 1. 

Bogomil Gorenjko. Dvom. Letnik 4, številka 1. 

Vasilj Štefanik. Lešova družina. Letnik 4, številka 1. 

Minka Zalar. Kam? Letnik 4, številka 1. 

Zvoran Zvoranov. Na sveti večer. Letnik 4, številka 2. 

Ivan Lah. Družba. Spomin samotarja. Letnik 4, številka 2. 

Roman Romanov. V tiho noč. Letnik 4, številka 2. 
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Josip Premk. Irena. Letnik 4, številka 2. 

Fr. Studenko. Maske. Letnik 4, številka 2. 

Zofka Kveder-Jelovšek. Sin. Letnik 4, številka 2. 

Samko Cvetkov. Noč je šla … Letnik 4, številka 2. 

J. H. Iz vesele družbe. Letnik 4, številka 2. 

Iv. Lah. Notburga in Špiridijon. Gorska slika. Letnik 4, številka 3. 

Samko Cvetkov. Romance o kralju Matjažu. Letnik 4, številka 3. 

Zofka Kveder-Jelovškova. Težka in neznana pot. Letnik 4, številka 3. 

Mladjenovič Mijo. Pridi! Letnik 4, številka 3. 

Josip Kozarac. Tri dni pri sinu. Letnik 4, številka 3. 

Zvoran Zvoranov. Vagabundova pesem. Letnik 4, številka 3. 

Ana D. Majhna dogodbica. Letnik 4, številka 3. 

Roman Romanov. V pozni uri. Letnik 4, številka 4. 

Ivan Lah. Starčka. Slika. Letnik 4, številka 4. 

Neznan. Moj zagovor. Letnik 4, številka 4. 

Sonja. Ankin učenec. Letnik 4, številka 4. 

Griša. Pred žrtvenikom. Letnik 4, številka 4. 

Zofka Kveder-Jelovškova. Mačeha. Letnik 4, številka 4. 

Janko Lavrin. Spomladi. Letnik 4, številka 4. 

Mijo Mladjenovič. Prišla je zima. Letnik 4, številka 4. 

Kristina. Hrepenenje. Letnik 4, številka 4. 

Josip Korban. Zapuščena … Letnik 4, številka 4. 

Kristina. Svetel in jasen … Letnik 4, številka 4. 

Zvoran Zvoranov. Njej. Letnik 4, številka 5. 
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Kompoljski. Na pošti. Letnik 4, številka 5. 

Samko Cvetkov. Srca nemir. Letnik 4, številka 5. 

Milka Pogačić. Evgen. Letnik 4, številka 5. 

Vasovanov. Geružarji. Slika iz naše soseske. Letnik 4, številka 5. 

Mijo Mladjenovič. Pomladne pesmi. Letnik 4, številka 5. 

Zofka Kveder-Jelovšek. Manira, šola, bolezen in druge dogodbice. Letnik 4, številka 5. 

Iv. Lah. V praksi. Slika. Letnik 4, številka 6. 

Borisov. Ribičeva pesem. Letnik 4, številka 6. 

S. Celestina. Mara. Letnik 4, številka 6. 

Fran Neubauer. Simonu Gregorčiču v spomin. Letnik 4, številka 6. 

Marko Vovčok. Tašča. Letnik 4, številka 6. 

Samko Cvetkov. Romanca. Letnik 4, številka 6. 

Ferdo Plemič. Korytko in Čadeževe hlače. Zgodovinska humoreska. Letnik 4, številka 6. 

Kristina. Berač Tonek. Letnik 4, številka 6. 

Mijo Mladjenovič. Ne znajo škrjančki … Letnik 4, številka 6. 

Radovan. Pred poroko. Letnik 4, številka 6. 

Zofka Kveder-Jelovšek. Beda. Letnik 4, številka 6. 

Iv. Lah. Povest o mački. Črtica. Letnik 4, številka 7. 

Zvoran Zvoranov. Črni Peter. Iz mojega življenja. Letnik 4, številka 7. 

Roman Romanov. Dragotina. Letnik 4, številka 7. 

Edmondo de Amicis. Gostoljubje. Letnik 4, številka 7. 

St. Poljanec. Romanca. Letnik 4, številka 8. 

Ivan Česnik. Pesmonoša Tone. Letnik 4, številka 8. 

Cvetko Zdravič. Potnikovo slovo. Letnik 4, številka 8. 
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Fran Neubaer. Simonu Gregorčiču v spomin. Letnik 4, številka 8. 

Zofka Kveder-Jelovšek. Dve črtici. Letnik 4, številka 8. 

Kristina. Prosijo, vabijo … Letnik 4, številka 8. 

Janko Lavrin. Adjunkt Grivar. Letnik 4, številka 8. 

Ivan Stukelj. Ugonobljeno življenje. Letnik 4, številka 8. 

Griša. Razpelo jadra je srce … Letnik 4, številka 9. 

J. E. Rubin. Puran. Letnik 4, številka 9. 

Ferdo Plemič. Zgubljeni rokopis. Letnik 4, številka 9. 

Samko Cvetkov. Pesem. Letnik 4, številka 9. 

S. Svetina. Ko se je dacar poslavljal … Letnik 4, številka 9. 

Nezvan. Nesrečnik. Letnik 4, številka 9. 

Josip Premk. Vojaki na vajah. Letnik 4, številka 9. 

Rostov. Anda. Letnik 4, številka 9. 

Griša. Narodna. Letnik 4, številka 10. 

Iv. Lah. Duh mestnih parkov. Slika. Letnik 4, številka 10. 

Roman Romanov. Prišle po tihe jesenske noči. Letnik 4, številka 10. 

Zvoran Zvoranov. Filozof Martin. Črtica. Letnik 4, številka 10. 

Janko Leban. Poslanci smrti. Letnik 4, številka 10. 

Vasovanov. Politika v hiši Jeremijevi. Humoreska. Letnik 4, številka 10. 

Samko Cvetkov. Petelini in petelinčki. Letnik 4, številka 10. 

Zofka Kveder-Jelovšek. Pikica. Rodbinska sličica. Letnik 4, številka 10. 

Zorenski. Romarji … Letnik 4, številka 10. 

Damir Feigel. Največja sreča. Letnik 4, številka 11. 

Ksaver Meško. Med žitom. Letnik 4, številka 11. 
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Ivo Česnik. Na pokopališču. Letnik 4, številka 11. 

Zvoran Zvoranov. Ljubici. Letnik 4, številka 11. 

Cvetko Golar. Iz davnine. Letnik 4, številka 11. 

Štefan Poljanec. Rubini. Letnik 4, številka 11. 

Fran Mažuranić. Listje. Letnik 4, številka 11. 

Ksenij Verin. O beli koči. Letnik 4, številka 11. 

Griša. Črtomirova poroka. Letnik 4, številka 11. 

Kompoljski. Prihajali so … letnik 4, številka 11. 

Lev L. Tolstoj. Kmet in sreča. Letnik 4, številka 11. 

Lev L. Tolstoj. Ribiči. Letnik 4, številka 11. 

Vit. Feod. Jelenc. Marica. Letnik 4, številka 11. 

Zofka Kveder-Jelovšek. Naša vas. Letnik 4, številka 11. 

O. Koritnik. Jesenski motiv. Letnik 4, številka 12. 

Joza Ivakić. Ona dva. Letnik 4, številka 12. 

Borisov. Zadnji hleb. Letnik 4, številka 12. 

Samko Cvetkov. Naroden motiv. Letnik 4, številka 12. 

D. Štefanovič. Kaj iščem? Letnik 4, številka 12. 

Šaša Gajev. Emilija. Letnik 4, številka 12. 

Mijo Mladjenovič. Ob solnčnem zahodu. Letnik 4, številka 12. 

Z. K. J. Drobiž. Podrtije. Letnik 4, številka 12. 

Dragotin Vučić. Brez nad. Letnik 4, številka 12. 

Vinko Zupan. Anki. Letnik 4, številka 12. 

Kristina. Večerne ure. Letnik 4, številka 12. 

Z. Lavrin. Dovolj! Letnik 4, številka 12. 
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Andrej Rape. Mlin. Letnik 4, številka 12. 

Roman Romanov. Pesem. Letnik 4, številka 12. 

Bogomil Gorenjko. Kaj pač neki pevec more … Letnik 4, številka 12. 

 

1908 

Kozma. Veter gre čez polje. Letnik 5, številka 1. 

Ivan Lah. V jesenskih gajih. Slika. Letnik 5, številka 1. 

G. Koritnik. Spomin na Murna. Letnik 5, številka 1. 

Samo Lukić. Dežnik. Predpustna dogodbica. Letnik 5, številka 1. 

Vit. Feod. Jelenc. Verzi. Letnik 5, številka 1. 

Z. K. J. Domotožje. Letnik 5, številka 1. 

Kristina. Pesem. Letnik 5, številka 2. 

Janko Leskovar. Misel na večnost. Letnik 5, številka 2. 

Griša. Moj očenaš. Letnik 5, številka 2. 

Aug. Strniša. Manci. Letnik 5, številka 2. 

Roman Romanov. Pesem. Letnik 5, številka 2. 

Branko Jasnogorski. Slovo. Letnik 5, številka 2. 

Samo Lukić. Kako je živel Medenov Janez. Letnik 5, številka 2. 

Unilij. Čolnarjem. Letnik 5, številka 3. 

Dragotin Blažič. V zimi. Letnik 5, številka 3. 

Josip Bekš. Nokturno. Letnik 5, številka 3. 

Ivan Stukelj. Adela. Povest. Letnik 5, številka 3. 

Zvoran Zvoranov. Sam ne vem … Letnik 5, številka 3. 

Fran Bolka. Zasnežena koča. Letnik 5, številka 3. 

Borivoj. Ako bi smel. Letnik 5, številka 3. 
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Vojko. Prepozno. Letnik 5, številka 3. 

Janko Leban. O, ne povešaj mi očij … Letnik 5, številka 3. 

Vasovanov. Zadnji … Letnik 5, številka 3. 

Ali roža še žari? Letnik 5, številka 3. 

Vrhovan. Cerkovnik Faciter. Letnik 5, številka 3. 

Ivan Lah. Kolega. Letnik 5, številka 4. 

Fr. Trpin. Pesmi trpina zatiralcem. Letnik 5, številka 4. 

Fran Vipavski. Razglas. Letnik 5, številka 4. 

Dr. Ivo Šorli. Gospod Kljukec. Letnik 5, številka 4. 

B. L. Moja svakinja Krista. Letnik 5, številka 4. 

Zofka Kveder-Jelovšek. Pomlad. Letnik 5, številka 4. 

Ksaver Meško. Fantovska. Letnik 5, številka 5. 

Zvoran Zvoranov. Peter in njegov prijatelj. Črtica iz vasi. Letnik 5, številka 5. 

F. Herites. Kmečko srce. Letnik 5, številka 5. 

Kristina. Spomin. Letnik 5, številka 5. 

Zofka Kveder-Jelovšek. Pogovor z očetom. Letnik 5, številka 5. 

Koritnik. Sonet. Letnik 5, številka 5. 

Roman Romanov. In že se je nagnil dan … Letnik 5, številka 5. 

Vojko. Pil sem iz čaše ljubezni … Letnik 5, številka 5. 

Ivan Lah. Dedščina. Pomladanska slika. Letnik 5, številka 6. 

J. C. Ivanov. Življenje. Letnik 5, številka 6. 

Radovan Pavel. Gospa Solza. Letnik 5, številka 6. 

J. L. Hruška ob potu. Letnik 5, številka 6. 

Josip Kenda. Spomin na te. Letnik 5, številka 6. 
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Vrhovan. Mlada leta Jožefa Kosca. Letnik 5, številka 6. 

A. S. Odisej. Iz hribovja. Letnik 5, številka 6. 

F. Adamič. Ah te noči … Letnik 5, številka 6. 

Zvoran Zvoranov. Ignacij Vilen. Letnik 5, številka 7. 

Mijo Mladjenovič. Lubezenska sreča. Letnik 5, številka 7. 

Ivo Česnik. Stric. Letnik 5, številka 7. 

Bekš. Vse zvezde gorijo nocoj … Letnik 5, številka 7. 

S. Celestina. Njiva. Letnik 5, številka 7. 

Tinea. Edini zaklad. Letnik 5, številka 7. 

Goričanka. Prijateljici. Letnik 5, številka 7. 

Zorenski. Komedija življenja … Letnik 5, številka 7. 

Jože. Številka trinajst. Letnik 5, številka 7. 

Zorenski. Scherzando. Letnik 5, številka 7. 

Ivan Stukelj. Naš Joško. Letnik 5, številka 8. 

Borivoj. Daj mi liro! Letnik 5, številka 8. 

Juani Aho. Naselbina. Letnik 5, številka 8. 

Ksenij Verin. Kmetiška. Letnik 5, številka 8. 

Karol. Več ko brilant … Letnik 5, številka 8. 

Rudolf R. Hofmeister. Izdajstvo? Letnik 5, številka 8. 

Marija. V obupu. Letnik 5, številka 8. 

Marija. V šoli. Letnik 5, številka 8. 

Marija. Ljudje. Letnik 5, številka 8. 

Josip Premk. Smaragda. Letnik 5, številka 8. 

Martin Leop. Grobelnik. Med potjo k nahoru. Drobna silhueta. Letnik 5, številka 8. 
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Kompoljski. Oče. Letnik 5, številka 9. 

Janko Lavrin. Vzdih. Letnik 5, številka 9. 

Zvoran Zvoranov. Narodna pesem. Letnik 5, številka 9. 

Ivan Pucelj. Atentat. Letnik 5, številka 9. 

Koritnik. Verzi. Letnik 5, številka 9. 

J. P. Prva nagrada. Humoreska. Letnik 5, številka 9. 

R. Romanov. Svidenje. Letnik 5, številka 9. 

Orin. Kmečka pesen. Letnik 5, številka 9. 

Zofka Jelovšek. V ateljeju. Letnik 5, številka 9. 

Damir Feigel. Novi roman. Letnik 5, številka 9. 

Unilij. Prijatelju. Letnik 5, številka 10. 

Vasilj Štefanik. Novica. Letnik 5, številka 10. 

Filemon. Gazela neodkrite ljubezni. Letnik 5, številka 10. 

Zofka Kveder-Jelovšek. Ivo in njegova žena. Letnik 5, številka 10. 

Semjon. Vitez. Letnik 5, številka 10. 

Augustin Strniša. O mraku. Letnik 5, številka 10. 

Franjo Neubauer. Poslavljajoči se mladosti. Letnik 5, številka 10. 

Damir Feigel. Iz nižin človeške družbe. Letnik 5, številka 10. 

Vit. Feod. Jelenc. Marica. Letnik 5, številka 10. 

A. Gomolickij. Nežna skrb. Letnik 5, številka 10. 

Janko Leban (Nezvan). Moji gozdovi. Letnik 5, številka 10. 

Ksenij Verin. Povest o tujini. Letnik 5, številka 10. 

Semjon. Balada. Letnik 5, številka 10. 

Ivan Lah. Sprevodnik Mrmolja. Mestna slika. Letnik 5, številka 11. 
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Kristina. V vintgarju. Letnik 5, številka 11. 

Kompoljski. Nezgoda solicitatorja Lipiča. Letnik 5, številka 11. 

Orin. Romanca. Letnik 5, številka 11. 

Josip Premk. Cunjarica Albertina. Letnik 5, številka 11. 

Ignacij Hude. Sam. letnik 5, številka 11. 

Zofka Kveder-Jelovšek. Čeveljčki. Letnik 5, številka 11. 

Martin Leop. Grobelnik. Radi nje … Letnik 5, številka 11. 

Dr. Ivo Šorli. Doktor Skala na gorah. Črtica. Letnik 5, številka 12. 

F. T. Vasovanov. Po večerji … Letnik 5, številka 12. 

Jože. Kako je Jernej Lumpač prosil za orožni list? Letnik 5, številka 12. 

Mijo Mladjenovič. Ajdino cvetje. Letnik 5, številka 12. 

 

1909 

Ivan Lah. Slučaj. Rdeče rože. Letnik 6, številka 1. 

Zvoran Zvoranov. V tihem večeru. Letnik 6, številka 1. 

A. P. Rušič. Delo. Odlomek. Letnik 6, številka 1. 

Borisov. Milijonarjeva smrt. Letnik 6, številka 1. 

Sonja. Zimski večeri. Letnik 6, številka 2. 

Zofka Kveder Jelovšek. Čeveljčki. Letnik 6, številka 2. 

R. Romanov. Točajka. Letnik 6, številka 2. 

Lorenzo Stecchetti. Postuma. Letnik 6, številka 2. 

Janko Lavrin. Pogreb. Letnik 6, številka 2. 

Vrhovan. Oče. Letnik 6, številka 2. 

Damjan. V domovini. Letnik 6, številka 2. 

Vrhovan. Jutro. Letnik 6, številka 2. 
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Roman Romanov. Sentimentalnost. Letnik 6, številka 2. 

Unilij. Tiha tragedija. Letnik 6, številka 2. 

Franjo Neubauer. Večer v sremu. Letnik 6, številka 2. 

Zvoran Zvoranov. Učiteljica Eleonora. Letnik 6, številka 3. 

Unilij. Molitev. Letnik 6, številka 3. 

Andrija. Vaški dogodek. Letnik 6, številka 3. 

Kristina. Večer. Letnik 6, številka 3. 

Janko Lavrin. Sonet. Letnik 6, številka 3. 

Kompoljski. Zadnja pot. Letnik 6, številka 3. 

Ksenij Verin. Gorska slika. Letnik 6, številka 3. 

Fani Nedvedova. Vest. Letnik 6, številka 3. 

R. Romanov. Večer. Letnik 6, številka 4. 

Josip Markovič. Z mojega pota. Letnik 6, številka 4. 

Koritnik. V kraju samotnem … Letnik 6, številka 4. 

Mati. Slika iz vasi. Letnik 6, številka 4. 

Franc Leskovar. Konec. Letnik 6, številka 4. 

Avg. Strniša. Taka je. Letnik 6, številka 4. 

Roman Romanov. Mihaela. Letnik 6, številka 4. 

Štefan Poljanec. Na njen poročni dan. Letnik 6, številka 4. 

Damjan. Smrekarjev Andrejc. Letnik 6, številka 4. 

Fran Bolka. Spominski listi. Letnik 6, številka 4. 

Andrej Budal. Po bližnjici. Letnik 6, številka 4. 

G. Koritnik. Dvajseti september. Letnik 6, številka 4. 

Zorenski. Smrt cerkovnika Florijana. Črtica. Letnik 6, številka 5. 
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Franjo Neubauer. Pesmi siromaka. Letnik 6, številka 5. 

Zofka Kveder-Jelovšek. Naše domače živali. Letnik 6, številka 5. 

Minka Pogačnik. Cimbal poje. Letnik 6, številka 5. 

S. Celestina. Tekoči zrak. Letnik 6, številka 5. 

F. Trošt. Uboga Franica. Letnik 6, številka 5. 

Vit. Feod. Jelenc. Par strani iz starega dnevnika. Letnik 6, številka 5. 

Zorenski. Pesem uklenjenega. Letnik 6, številka 5. 

Stanko Svetina. Zadnje ure Matijca Zavržena. Letnik 6, številka 5. 

Ivan Stukelj. V ljubezni in zvestobi. Letnik 6, številka 6. 

Štefan Poljanec. Stara historija. Letnik 6, številka 6. 

Levin. Zadnji večer. Letnik 6, številka 6. 

Koritnik. Anica. Letnik 6, številka 6. 

A. S. Odisej. Moderni deseti brat. Spomin s ceste. Letnik 6, številka 6. 

M. M. Seljanov. Brez lastne krivde. Letnik 6, številka 6. 

S. Celestina. Nocturno ljubezni. Letnik 6, številka 6. 

Franjo Neubauer. V kavarni. Letnik 6, številka 7. 

Zvoran Zvoranov. Božjega voleka nevesta. Vaška zgodba. Letnik 6, številka 7. 

Mitja. Naša pot. Letnik 6, številka 7. 

Zofka Kveder-Jelovšek. Jarem. Letnik 6, številka 7. 

Kristina. Večeri najini. Letnik 6, številka 7. 

Ivan Lah. Poljski klop. Basen. Letnik 6, številka 7. 

Jožef Gruden. Noč na vasi. Letnik 6, številka 7. 

P. St. Polenčan. Dar sprave. Letnik 6, številka 7. 

Podučna pesem. Letnik 6, številka 7. 
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R. Romanov. Noč. Letnik 6, številka 8. 

R. Romanov. Brez tebe. Letnik 6, številka 8. 

Ivan Wastl. Petkov Cenc. Letnik 6, številka 8. 

Zorenski. Slovo … Letnik 6, številka 8. 

Pavel B. Železniška dogodbica. Letnik 6, številka 8. 

J. Ohtin. Naprej! Letnik 6, številka 8. 

Zofka Kveder-Jelovšek. Zastonj spomini. Letnik 6, številka 8. 

Ksenij Verin. Iz cikla »doma«. Letnik 6, številka 8. 

Mitja. Po prvem dejanju. Letnik 6, številka 8. 

Mitja. Besede. Letnik 6, številka 8. 

Nezvan. Moja Fani. Letnik 6, številka 8. 

Franja. Škrjančkovo gnezdece. Letnik 6, številka 9. 

Vrhovan. Ena sama nedelja. Letnik 6, številka 9. 

Fran Bolka. Popotniki. Letnik 6, številka 9. 

A. Fabijanova. Pomladne slike. Letnik 6, številka 9. 

F. Blok. Dogodbice. Letnik 6, številka 9. 

Ivan Petelin. Gospodični na počitnicah. Črtica. Letnik 6, številka 9. 

Studens. V deželo sreče! Letnik 6, številka 9. 

V. F. Jelenc. Dunajske pesmi. Letnik 6, številka 9. 

Vekoslav Res. V noči. Silhueta. Letnik 6, številka 9. 

R. Romanov. Romančica. Letnik 6, številka 9. 

Franjo Neubauer. Planinska roža. Letnik 6, številka 10. 

Ivan Stukelj. Neznačajnež. Letnik 6, številka 10. 

M. M. Seljanov. Ko so pokopali mojega očeta. Letnik 6, številka 10. 
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Pastuškin. Prvi korak. Letnik 6, številka 10. 

Štefan P. Vsiljivki. Letnik 6, številka 10. 

Josip Korban. Srečna … Letnik 6, številka 10. 

Zofka Kveder-Jelovšek. Mitika. Letnik 6, številka 10. 

Koritnik. Veter jesenski šumi skoz aleje. Letnik 6, številka 10. 

Pavel Z. Resnična pesem. Letnik 6, številka 10. 

R. Romanov. Misli. Letnik 6, številka 10. 

Kristina. Pesmi. Letnik 6, številka 10. 

Zvoran Zvoranov. Trubadurska. Letnik 6, številka 10. 

Semjon. Mira. Letnik 6, številka 10. 

Danes se Vam oznanjuje. Letnik 6, številka 10. 

Ksaver Meško. Narodna. Letnik 6, številka 11. 

Vera. Pomlad. Letnik 6, številka 11. 

Fran Bolka. Svidenje. Letnik 6, številka 11. 

Mijo Mladjenović. Pred kovačnico. Letnik 6, številka 11. 

Damjan. Izidor in Linka. Letnik 6, številka 11. 

P. Riverain. Nazaj v planinski raj. Letnik 6, številka 11. 

Minka. Kaj moj dragi … Letnik 6, številka 11. 

Koritnik. Moja ladja. Letnik 6, številka 11. 

Ksenij Verin. Basen. Letnik 6, številka 12. 

O. Golar. Trnjev venec. Letnik 6, številka 12. 

Peter Petrovič. Fant. Letnik 6, številka 12. 

Janko Leban. Mrtvi vojak. Letnik 6, številka 12. 

Štefan Poljanec. Na Bledu. Letnik 6, številka 12. 
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Goluban. Za očetom. Žalostna povest. Letnik 6, številka 12. 

Zofka Kveder-Jelovšek. Potres. Letnik 6, številka 12. 

Damjan. Stari Mihor in njegov sin. Letnik 6, številka 12. 

 

1910 

Ksenij Verin. Iz »kmetiških«. Letnik 7, številka 1. 

R. Romanov. Intermezzo. Letnik 7, številka 1. 

Joso. Berač. Letnik 7, številka 1. 

Trnski. Kaj mi jasen dan! Letnik 7, številka 1. 

Fr. Albrecht. Tovarišem. Letnik 7, številka 1. 

Etbin Kristan. Vseh cvetlic cvetlica. Letnik 7, številka 1. 

Koritnik. Sentimentalnost. Letnik 7, številka 1. 

Ksenij Verin. Oj zvezdica … Letnik 7, številka 1. 

Utva. Na polju. Letnik 7, številka 1. 

Franjo Neubauer. V jesenskem jutru. Letnik 7, številka 1. 

Fr. Jazbinšek. »Dvajset tisoči«. Letnik 7, številka 1. 

Milan Pugelj. Minka. Letnik 7, številka 1. 

Ksaver Meško. Vzdih. Letnik 7, številka 2. 

Franjo Neubauer. Uzde in bič. Letnik 7, številka 2. 

Vida. V rojstnem kraju. Letnik 7, številka 2. 

Makso Podsredski. Mati. Letnik 7, številka 2. 

Ivo Česnik. Mrlič. Dogodba. Letnik 7, številka 2. 

Josip Prenik. Tat. Črtica. Letnik 7, številka 2. 

Dolenjec. Predpust. Letnik 7, številka 2. 

Zofka Kveder-Jelovškova. Slučaj. Letnik 7, številka 2. 
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Stanko Svetina. Blaž Senica. Letnik 7, številka 2. 

Ivan Wastl. Ironija. Letnik 7, številka 2. 

Štefan Poljanec. O nezvestem dekletu. Letnik 7, številka 2. 

Vida. Greh. Letnik 7, številka 2. 

Ivan Lah. Božji volek. Basen. Letnik 7, številka 3. 

Elin Pelin. Na brazdi. Iz bolgarskih pripovedk. Letnik 7, številka 3. 

Pastuškin. »Pri Japoncu«. Letnik 7, številka 3. 

Fr. Albrecht. Mladenkam v album. Letnik 7, številka 3. 

Milan Pugelj. Obisk. Letnik 7, številka 3. 

Ivo Česnik. Stari Slivar. Črtica. Letnik 7, številka 3. 

Griša. Ljubezen in post. Letnik 7, številka 3. 

Vekoslav Res. Spomin. Letnik 7, številka 3. 

Kristina. Pesem. Letnik 7, številka 3. 

R. Romanov. Obupna. Letnik 7, številka 3. 

Ksenij Verin. Ob mraku. Letnik 7, številka 4. 

Franjo Neubauer. Sprijaznil sem se s svetom … Letnik 7, številka 4. 

R. B. Orin. V album. Letnik 7, številka 4. 

Ada Kristanova. Generalica. Letnik 7, številka 4. 

Mijo Mladjenović. Pod planinami. Letnik 7, številka 4. 

Josip Premk. Piruhi. Letnik 7, številka 4. 

Ivo Česnik. Martin Praprotnik. Slika iz naše doline. Letnik 7, številka 4. 

Josip Markovič. Zvonovi potujejo … Letnik 7, številka 4. 

Jože. Kaj čem peti? Letnik 7, številka 4. 

Strniša. Narodna. Letnik 7, številka 4. 
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M. M. Seljanov. Veselo se nasmejem … Letnik 7, številka 4. 

Jože. Ženska. Letnik 7, številka 4. 

Selma Lagerlöfova. Materina podoba. Letnik 7, številka 5. 

Ksavera. Močna je tujina. Letnik 7, številka 5. 

Mihajlo Jakiv. Povest o prstanu. Letnik 7, številka 5. 

Moder bogatin. Letnik 7, številka 5. 

Ksaver Meško. Pomladnja žalost. Letnik 7, številka 5. 

Ivan Stukelj. Stara pisma. Letnik 7, številka 5. 

Jože. Vem, da sem rovar! Letnik 7, številka 5. 

Ivan Wastl. Poslednji pot. Letnik 7, številka 5. 

Ksaver Meško. Pesnik. Letnik 7, številka 5. 

Franjo Neubauer. Ruska pravljica. Letnik 7, številka 5. 

Jožica. V mraku. Letnik 7, številka 5. 

P. B. Idiličen dan … Letnik 7, številka 5. 

Dolenc. Zmota. Letnik 7, številka 5. 

Samko Cvetkov. Dve za Angelo. Letnik 7, številka 5. 

Ksaver Meško. Vinograda. Letnik 7, številka 6. 

Iv. Lah.  Zimska pot. Epizoda. Letnik 7, številka 6. 

Ksenij Verin. Jutranja motiva. Letnik 7, številka 6. 

Martin Leop. Grobelnik. Usoda. Letnik 7, številka 6. 

Sevenovic. Sonet. Letnik 7, številka 6. 

Ivan Stukelj. Iz prevare. Letnik 7, številka 6. 

Ferdo. Lea. Letnik 7, številka 6. 

Avg. Strniša. Epistola prijatelju. Letnik 7, številka 6. 
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Ivo Trošt. Ko so cvetele narcise. Letnik 7, številka 6. 

Ksaver Meško. Misli. Letnik 7, številka 7. 

Luce Krt. Gospod sirotinski svetnik. Jezikovanje ob resnični zgodbi. Letnik 7, številka 7. 

Hanuš Sedlaček. Loterija. Dogodbica iz šole. Letnik 7, številka 7. 

Franjo Neubauer. Rob. Letnik 7, številka 7. 

Slavko Taborski. Za reklamo … Letnik 7, številka 7. 

Modrost naroda v Bosni. Letnik 7, številka 7. 

Franjo Neubauer. Brivec. Letnik 7, številka 7. 

Ivan Terček. Spoznanje. Letnik 7, številka 7. 

R. W. Emerson. Menih Vasilij. Letnik 7, številka 7. 

Damir Feigel. Zmota nad zmoto. Letnik 7, številka 7. 

Milan Pugelj. Ljubica Greti. Letnik 7, številka 7. 

J. P. Cvetan. Samotar. Letnik 7, številka 7. 

Otroška obsodba. Letnik 7, številka 7. 

Jean Aicard. Krivica. Letnik 7, številka 7. 

Štefan Poljanec. Na klancu. Letnik 7, številka 8. 

Jos. Premk. Loti. Letnik 7, številka 8. 

Dolenec. Pozdravi. Letnik 7, številka 8. 

Avg. Nevšimal. Ponos. Letnik 7, številka 8. 

Damjan. Pet goldinarjev. Letnik 7, številka 8. 

Mijo Mladjenovič. Pesem veselja. Letnik 7, številka 8. 

Martin Leop. Grobelnik. Kako je stara Ložnica potovala na Dunaj. Letnik 7, številka 8. 

R. Romanov. Poleti. Letnik 7, številka 8. 

Milan Pugelj. Trije japonski motivi. Letnik 7, številka 8. 
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M. M. Seljanov. Katarina. Letnik 7, številka 8. 

Jožef Gruden. Materi v spomin. Letnik 7, številka 8. 

P. Riverain. Pavovo perje. Basen. Letnik 7, številka 8. 

Kristina. Jesen. Letnik 7, številka 8. 

M. Nilar. Pot. Letnik 7, številka 8. 

Fran Tratnik. Rudar Peter in njegov sin. Letnik 7, številka 9. 

Zorenski. Karavana … Letnik 7, številka 9. 

Narte Velikonja. Zgodba ob križu na prelazu. Letnik 7, številka 9. 

Jože. Mladim domišljavim. Letnik 7, številka 9. 

Zofka Kveder Jelovšek. Otročarije. Letnik 7, številka 9. 

Joso. Kmetski filozof. Letnik 7, številka 9. 

Ivan Wastl. Dr. Brinec in usodne Pušnikove gare. Letnik 7, številka 9. 

G. D. Vrsni. Jozi. Letnik 7, številka 9. 

Narte V. Pomladna pesem. Letnik 7, številka 10. 

I. R. Štefanovič. Gospod Gregor. Letnik 7, številka 10. 

Damir Feigel. Žlahtomanija. Letnik 7, številka 10. 

Vit. Feod, Jelenc. Plazovi. Letnik 7, številka 10. 

R. Romanov. Ljubica. Letnik 7, številka 11. 

Ivan Wastl. Noč v koči Andrejca Ožgana. Letnik 7, številka 11. 

Ivan Štukelj. Za očetom … Letnik 7, številka 11. 

Josip Premk. Na vseh mrtvih dan. Letnik 7, številka 11. 

Ksenij Verin. Jesenska. Letnik 7, številka 11. 

Zofka Kveder Jelovšek. Kuma Kata. Letnik 7, številka 11. 

Mijo Mladjenovič. Ko je ajda cvela. Letnik 7, številka 11. 
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Tonej Seljan. Drvarjevo pripovedovanje. Letnik 7, številka 11. 

Jože Namreč. Kako je gospod Jež večerjal? Letnik 7, številka 11. 

Marija Konopnička. Dim. Letnik 7, številka 12. 

P. Riverain. Izgubljeni sin. Letnik 7, številka 12. 

Luce Krt. Za otroka. Hudobno jezikovanje. Letnik 7, številka 12. 

P. Riverain. V album?... Letnik 7, številka 12. 

Mijo Mladjenovič. Jesenska. Letnik 7, številka 12. 

Mijo Mladjenovič. Sred polja. Letnik 7, številka 12. 

Ivan Lah. Novica. Letnik 7, številka 12. 

R. B. Orin. Usoda. Letnik 7, številka 12. 

Damjan. Na poklonu. Letnik 7, številka 12. 

Jožica. Ko prihajaš … Letnik 7, številka 12. 

 

1911 

Franjo Neubauer. Vojakom. Letnik 8, številka 1. 

Joža Bohinjec. Prva noč. Letnik 8, številka 1. 

Ivo Bohuslav. Pripovedka o ciganu. Letnik 8, številka 1. 

Ksenij Verin. Gorski motiv. Letnik 8, številka 1. 

Slavko Taborski. Čuvaj Peter. Letnik 8, številka 1. 

Št. V. V mraku. Letnik 8, številka 1. 

Leo N. Tolstoj. Kdo je prvi žganje pekel. Letnik 8, številka 1. 

Štefan Poljanec. Jutro. Letnik 8, številka 1. 

Janko Grosek. Fantek spi. Letnik 8, številka 1. 

Ivan Tratnik. V novi dom … Letnik 8, številka 1. 

Milan Pugelj. Srečanje. Letnik 8, številka 1. 
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Dragotin Blažič. Ponoči. Letnik 8, številka 1. 

Ivo Trošt. Zagonetka. Letnik 8, številka 1. 

Zvoran Zvoranov. Akacije cveto … Letnik 8, številka 2. 

K-t. Slaba družba. Letnik 8, številka 2. 

Koritnik. Noč. Letnik 8, številka 2. 

Vinko Z. Fiksna ideja. Letnik 8, številka 2. 

Maja. Brez solnca … Letnik 8, številka 2. 

Zofka Kveder-Jelovšek. Ta velka in ta mala. Letnik 8, številka 2. 

Josip Cevodja. Sinovi. Letnik 8, številka 2. 

Ksaver Meško. Skupno gorje. Letnik 8, številka 3. 

Josip Markovič. Tudi iz naših krajev. Letnik 8, številka 3. 

Milan Dolinar. V tujini. Letnik 8, številka 3. 

Kdor ne dela, naj tudi ne je. Hrv. narodna pravljica. Letnik 8, številka 3. 

Elvira Dolinar. Spomini. Letnik 8, številka 3. 

Damir Feigel. Agentitis. Letnik 8, številka 3. 

Zvonimir. Ti si … Letnik 8, številka 3. 

Roman B. Gospod Peter – poet. Letnik 8, številka 3. 

Zofka Kveder Jelovšek. Naša Mika, veter in sneg. Letnik 8, številka 3. 

Zorislav. Dežek. Letnik 8, številka 3. 

Fran B. Ko pride razočaranje … Letnik 8, številka 3. 

Tonej Seljan. Brez znamke … Letnik 8, številka 3. 

Ivan Lah. Procesija. Letnik 8, številka 4. 

Franjo Neubauer. Pesmi ruskih upornikov. Letnik 8, številka 4. 

Elvira Dolinar. Mimica in sestrine igračke. Letnik 8, številka 4. 
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Luča Krt. Gramofon. Letnik 8, številka 4. 

A. B. Zimska pesem. Letnik 8, številka 4. 

Vinko Z. Oslovska senca. Letnik 8, številka 4. 

Lea Fatur. Ko pokliče smrt. Letnik 8, številka 4. 

P. Riverain. Pozdrav juga. Letnik 8, številka 4. 

Martin Leop. Grobelnik. Greh. Letnik 8, številka 4. 

Poljičan Ljutoirt. Svarilo. Letnik 8, številka 4. 

Franica. Umrla je. Letnik 8, številka 4. 

Felicijan. Starec in starka. Letnik 8, številka 4. 

Franjo Neubauer. Pomladna pesem. Letnik 8, številka 5. 

Janko Janković. Zaplotnik in njegova žena. Letnik 8, številka 5. 

Elvira Dolinar. Punčke. Letnik 8, številka 5. 

Andrej Karkavicas. Moč morja. Letnik 8, številka 5. 

Milan Pugelj. Pridejo dnevi. Letnik 8, številka 5. 

Tone Rakovčan. Moji tovariši. Letnik 8, številka 5. 

Josip Korban. Kakor vinar vinarju. Letnik 8, številka 5. 

Cvetko Golar. Maj. Letnik 8, številka 5. 

P. Z. Topliški. Pavla. Letnik 8, številka 5. 

A. B. Poetova pesem. Letnik 8, številka 6. 

Fran Tratnik. Mati. Letnik 8, številka 6. 

Ivan Lah. Dogodek v pomladnem jutru. Letnik 8, številka 6. 

M. M. Seljanov. Svoboda. Letnik 8, številka 6. 

A. B. Narodni motivi. Letnik 8, številka 6. 

Elvira Dolinar. Ogenj. Letnik 8, številka 6. 
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Zofka Kveder Jelovšek. Žoga v bazaru … Letnik 8, številka 6. 

Ivan Wastl. V zimi. Letnik 8, številka 6. 

Gnjevoš. Proti koncu. Letnik 8, številka 6. 

Matkovič. Spomin. Letnik 8, številka 6. 

Janko. Silhueta. Letnik 8, številka 6. 

J. B. Spomini. Letnik 8, številka 6. 

E. Koritnik. Maksima. Letnik 8, številka 6. 

Fran Albrecht. Obup. Letnik 8, številka 6. 

Josip Markovič. Nesrečen konec Homanove France. Letnik 8, številka 7. 

Anatol France. Perzijski kralj in učenjaki. Letnik 8, številka 7. 

Ivo Trošt. Mučenica. Iz dekliškega dnevnika. Letnik 8, številka 7. 

Mirtov. Koreninar. Letnik 8, številka 7. 

P. Riverain. Avtomobili. Letnik 8, številka 7. 

Tonej Seljan. V hribih. Letnik 8, številka 7. 

Rado Dragič. Nemirna noč. Letnik 8, številka 7. 

Koloman Mikszath. Kako je kmet Čomak kupoval koso. Letnik 8, številka 7. 

Semen. Smrt očeta Tomaža. Letnik 8, številka 7. 

Josip Prenik. Župan Jernač in njegov tajnik. Letnik 8, številka 8. 

Fran Albrecht. Meditacija o življenju. Letnik 8, številka 8. 

J. P. Cvetan. Usoda. Letnik 8, številka 8. 

Trnski. Moj ponos. Letnik 8, številka 8. 

Zofka Kveder Jelovšek. Spomin. Letnik 8, številka 8. 

Elvira Dolinar. V letovišču. Letnik 8, številka 8. 

Ivan Wastl. Blagoslov. Letnik 8, številka 8. 
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Matlovič. Silhoueta. Letnik 8, številka 8. 

Ivan Lah. Filistri. Letnik 8, številka 8. 

R. Romanov. Zmaga. Letnik 8, številka 8. 

Edmond de Amicis. Očetovo pismo sinu. Letnik 8, številka 8. 

J. Pogača. Misli. Letnik 8, številka 8. 

Mitja. Vem. Letnik 8, številka 8. 

Mijo Mladjenović. Tvoje oči. Letnik 8, številka 8. 

Ksenij Verin. Resignacija. Letnik 8, številka 9. 

Elvira Dolinar. Na straži. Letnik 8, številka 9. 

Vinko Zalokar. Pritepenec. Letnik 8, številka 9. 

Vera Kesslerjeva. Bela cesta. Letnik 8, številka 9. 

Franjo Neubauer. Moj ponos. Letnik 8, številka 9. 

Josip Bohinjec. Na širnem polju. Letnik 8, številka 9. 

Kristina. Zdaj te kliče … Letnik 8, številka 9. 

Ivan Stukelj. Otroška razstavica. Letnik 8, številka 9. 

Ante Kovačić. Motenje posestva. Letnik 8, številka 9. 

F. Kramar. V obraz poglej … Letnik 8, številka 9. 

Roman Romanov. Vesela žalost. Letnik 8, številka 9. 

Andre. Narodni motiv. Letnik 8, številka 10. 

Fran Tratnik. Na »denarsko«. Letnik 8, številka 10. 

Ivan Lah. Alpska bolezen. Letnik 8, številka 10. 

Tonej Seljan. Na rovte. Letnik 8, številka 10. 

Zofka Kveder Jelovšek. V bolezni. Letnik 8, številka 10. 

Ivan Tominec. Žganjar. Letnik 8, številka 10. 
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Ksenij Verin. Pesmi rekrutov. Letnik 8, številka 10. 

Gustav Grom. Kazen. Letnik 8, številka 10. 

Vinko Kračun. V bolnišnici. Letnik 8, številka 10. 

Janko Trpin. Življenja boj. Letnik 8, številka 11. 

Ivo Trošt. Izjema. Letnik 8, številka 11. 

Fr. S. Sanje. Letnik 8, številka 11. 

Matkovič. Veter. Letnik 8, številka 11. 

Elvira Dolinar. Snubec. Letnik 8, številka 11. 

Franjo Neubauer. Težka ura.. letnik 8, številka 11. 

Damjan. Groga. Letnik 8, številka 11. 

V. Narte. Spomini. Letnik 8, številka 11. 

Slavko Taborski. Materi iz tujine. Letnik 8, številka 11. 

Kazimir Tetmajer. V nebo. Letnik 8, številka 11. 

J. P. Cvetan. Soseda. Letnik 8, številka 11. 

Podkrimski. Oj, to življenje … Letnik 8, številka 11. 

Josip Lovrenčič. Ob svidenju. Letnik 8, številka 11. 

Tone Rakovčan. Spomin … Letnik 8, številka 11. 

Janko. Gospod in trije potepuhi. Letnik 8, številka 11. 

Joža. Nekdaj … Letnik 8, številka 12. 

Dr. Ivo Česnik. Grlica. Črtica. Letnik 8, številka 12. 

Janko. Prijatelju osmošolcu. Letnik 8, številka 12. 

J. E. Rubin. Spomin. Letnik 8, številka 12. 

Mira. Hudi časi. Letnik 8, številka 12. 

Kristina. Zadnja pesem. Letnik 8, številka 12. 
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Vinko Zalokar. Samoglavec – nepridiprav. Letnik 8, številka 12. 

Stanko Svetina. Ervin in Ivanka. Letnik 8, številka 12. 

A. Medvešek. Iz vasi. Letnik 8, številka 12. 

Nemo. Žalost. Letnik 8, številka 12. 

Janko D. Roparji. Letnik 8, številka 12. 

 

1912 

Svetozar Čorovič. Na novo leto. Letnik 9, številka 1. 

Vjenceslav Novak. Črtica o božiču. Letnik 9, številka 1. 

P. Riverain. Kostanjar. Letnik 9, številka 1. 

Nemo. Ob spominih. Letnik 9, številka 1. 

Kristina. Po potih sanj. Letnik 9, številka 1. 

Zofka Kveder Jelovšek. Okna so bila temna. Letnik 9, številka 1. 

M. R. Lemež. O polnoči. Letnik 9, številka 1. 

R. L. Na polju. Letnik 9, številka 1. 

Nemo. Pesem. Letnik 9, številka 2. 

Ivo Trošt. Prepozno. Letnik 9, številka 2. 

Elvira Dolinar. Osveta. Letnik 9, številka 2. 

Pavlina K. V imenu postave … Letnik 9, številka 2. 

Tone Rakovčan. Pisemce. Letnik 9, številka 2. 

Tedaj, oh, tedaj … Letnik 9, številka 2. 

Tonej Seljan. Pesem in pevec. Letnik 9, številka 2. 

Zofka Kveder Jelovšek. Tinka. Letnik 9, številka 2. 

Mar. Kmet. Čemu? Letnik 9, številka 2. 

Slavko Taborski. Muzikant Tine. Letnik 9, številka 2. 
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J. P. Cvetan. Brez kruha. Letnik 9, številka 2. 

Anton B. Vipavski snubači. Letnik 9, številka 2. 

Milica Bor. V dolgočasju. Letnik 9, številka 2. 

Lea Fatur. Ni se zmotila smrt. Letnik 9, številka 3. 

Silvester Košutnik. Strah. Letnik 9, številka 3. 

Ivan Stukelj. Doma! Letnik 9, številka 3. 

Emil Jelkov. Župan. Letnik 9, številka 3. 

Tone Rakovčan. Vsak dan … Letnik 9, številka 3. 

Vanja. Vas Zakotje. Letnik 9, številka 3. 

Vinko Dol. Dva bratca. Letnik 9, številka 3. 

Zofka Kveder Jelovšek. Pogovor. Letnik 9, številka 3. 

Martin Leop. Grobelnik. Mačka. Letnik 9, številka 3. 

Josip Lovrenčič. Konfiteor. Letnik 9, številka 3. 

Joža Bohinjec. Govorica mrtvih. Letnik 9, številka 3. 

Andre. V noči. Letnik 9, številka 3. 

Milica Bor. V svet. Letnik 9, številka 3. 

Dr. Ivo Česnik. Mačka. Letnik 9, številka 4. 

Ivan Stukelj. Ljuba starost. Letnik 9, številka 4. 

Dr. Ivan Lah. Bolezen. Letnik 9, številka 4. 

Tonej Seljan. Divji mož in drvarji. Letnik 9, številka 4. 

Vinko Sajovic. Sanje pisarja Petra. Letnik 9, številka 4. 

Zvoran Zvoranov. Na njivi. Letnik 9, številka 4. 

Fr. Samec. Gospod Andrej Prešuh in njegov puran. Letnik 9, številka 4. 

F. Riverein. Film življenja. Letnik 9, številka 4. 
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Ksaver Meško. Jaz in ti! Letnik 9, številka 4. 

Ani. Naš mali. Letnik 9, številka 4. 

Mijo Mladjenovič. Ko gabri ozelene … Letnik 9, številka 4. 

Tone Radovčan. Tvoje oči. Letnik 9, številka 4. 

Tone Radovčan. Zvonček. Letnik 9, številka 4. 

Adolfa Sič. Čemu? Letnik 9, številka 4. 

G. St. Graščan. Večerna. Letnik 9, številka 5. 

Kompoljski. Mati. Letnik 9, številka 5. 

Ksenij Verin. Brez pomladi. Letnik 9, številka 5. 

Mirko Zorkin. Odločeno. Letnik 9, številka 5. 

Kristina. Pesem. Letnik 9, številka 5. 

Stanko Svetina. Anda. Letnik 9, številka 5. 

Lorenc Kuhar. Barbara. Letnik 9, številka 5. 

Vinko Dolničar. Spomin. Letnik 9, številka 5. 

Ivo Trošt. Kakor v raju. Letnik 9, številka 5. 

Slavko Taborski. Peter vaški čednik. Letnik 9, številka 5. 

Zofka Kveder-Jelovšek. Tovariš. Letnik 9, številka 5. 

A. P. R. Pismo o prijateljstvu. Letnik 9, številka 5. 

Tone Rakovčan. Pomladni prameni. Palmiri. Letnik 9, številka 6. 

Silvester Košutnik. Moj prvi lov. Letnik 9, številka 6. 

Klemen. Materine oči. Letnik 9, številka 6. 

Fran Bevk. Amerikanec. Letnik 9, številka 6. 

Ivan Wastl. Iz našega življenja. Letnik 9, številka 6, 8. 

Andre. Brez denara – hiše ne … Letnik 9, številka 6. 
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Josip Vidmar. Pri glasovirju. Letnik 9, številka 6. 

Kristina. Zakaj nazaj! Letnik 9, številka 6. 

Ivan Stukelj. Neumljive solze. Letnik 9, številka 6. 

Elvira Dolinar. Tiha vožnja. Letnik 9, številka 6. 

Anton Žužek. Fontana. Letnik 9, številka 6. 

M. Lipužič. V zimi. Letnik 9, številka 6. 

Zofka Kveder-Jelovšek. Pismo o mali Mirici. Letnik 9, številka 6. 

Franjo Neubauer. Jesen. Letnik 9, številka 7. 

Luče Krt. Ženitev Mlakarjevega Tončka. Letnik 9, številka 7. 

Lea Fatur. Neizbrisni dogodki. Letnik 9, številka 7. 

J. Bohinjec. Kovač Tine. Letnik 9, številka 7. 

Z. K. J. V Ameriki. Letnik 9, številka 7. 

Vera. Aurikel. Letnik 9, številka 7. 

Gustav Grom. Usoda. Letnik 9, številka 7. 

Draga. Življenje! Letnik 9, številka 7. 

Kompoljski. V zadregah svojega spomina. Letnik 9, številka 7. 

Radivoj. V skrajnosti. Letnik 9, številka 7. 

Gustav Graščan. Amulet. Letnik 9, številka 8. 

Fran Bevk. Mladi ljudje. Letnik 9, številka 8. 

Dr. Ivo Česnik. Trot. Letnik 9, številka 8. 

Ladislav Premru. Kaj je vse mogoče. Letnik 9, številka 8. 

J. Podgrajski. Povodni mož. Letnik 9, številka 8. 

Ivan Wastl. Iz našega življenja. Letnik 9, številka 6, 8. 

Slaviček. Snubač. Letnik 9, številka 8. 
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M. K. Zlato tele. Črtica iz gorske vasi. Letnik 9, številka 8. 

Vera. Spomin. Letnik 9, številka 8. 

Kristina. Veš ti … Letnik 9, številka 8. 

Tonej Seljan. Bolni rezervist. Letnik 9, številka 8. 

Peter F. Starčeva smrt. Letnik 9, številka 8. 

Fran Albrecht. Maj v parku. Letnik 9, številka 9. 

Zvonimir Kosem. Mati. Letnik 9, številka 9. 

Pavlina K. Črepinkov Onza. Letnik 9, številka 9. 

Delati! Letnik 9, številka 9. 

Anton Žužek. Zvečer. Letnik 9, številka 9. 

Pavel Deb. Potovanje v Tripolis. Letnik 9, številka 9. 

Fr. Ločniškar … Po nevihti. Letnik 9, številka 9. 

Radivoj. Moje sanjarjenje. Letnik 9, številka 9. 

Fran Blok. Moje pesmi. Letnik 9, številka 9. 

Fr. Samec. Strahovi. Letnik 9, številka 9. 

Blaž Kelič. Samo dvoje oči. Letnik 9, številka 9. 

Dragotin Marin. Na mestna tla. Letnik 9, številka 9. 

France Hraste. Iz vasi. Letnik 9, številka 9. 

Vanja. Tovarniški delavec. Letnik 9, številka 9. 

Podkrimski. Ob žegnanju. Letnik 9, številka 9. 

J. Nirim. Kadar ajda cvete … letnik 9, številka 9. 

Cvetko Gorjančev. Rekrutove pesmi. Letnik 9, številka 10. 

Milica Borštnik. Večerne sence. Letnik 9, številka 10. 

Mirko P. Študija. Letnik 9, številka 10. 
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Franjo Neubauer. Ne smeš. Letnik 9, številka 10. 

Janko. Prijateljem. Letnik 9, številka 10. 

Josip Lovrenčič. Mladina. Letnik 9, številka 10. 

Slavko Taborski. Gospa Ljudmila. Letnik 9, številka 10. 

J. Ferdo D. Voznik. Letnik 9, številka 10. 

Radivoj Rehar. Tiho so sanje šle … Letnik 9, številka 10. 

Josip Premk. Natakarjeva povest. Letnik 9, številka 10. 

Kmet Pahom. Prosto po Levu Tolstem. Letnik 9, številka 10. 

Avg. Strniša. Kmečki ljubici. Letnik 9, številka 10. 

Zvonimir Kosem. V krčmi. Letnik 9, številka 10. 

Dr. Ivan Lah. Uteha. Letnik 9, številka 10. 

Ivo Kos. Kaj je dal ti svet. Letnik 9, številka 11. 

Ferdo D. Prijatelj. Slika s potovanja. Letnik 9, številka 11. 

Radivoj Rehar. Moj čoln. Letnik 9, številka 11. 

Ivo Trošt. Ob svitu nove dobe. Letnik 9, številka 11. 

Slavko Taborski. Nedolžna pravda. Letnik 9, številka 11. 

Tonej Seljan. Scena. Letnik 9, številka 11. 

Dr. Ivo Česnik. Trije večeri. Letnik 9. številka 11. 

Franjo Neubauer. Pianissimo. Letnik 9, številka 11. 

Ivan Strukelj. Goljfiva kača. Letnik 9, številka 11. 

Ivo Kos. Slovo. Letnik 9, številka 11. 

Vladimir. Pot na Golico. Letnik 9, številka 11. 

Podkrimski. Razočaranje. Letnik 9, številka 11. 

B. Žalosten večer. Letnik 9, številka 11. 



  

64 

Tone Rakovčan. Jesenski večeri. Iv. Mlakarjevi. Letnik 9, številka 12. 

Ivan Vazov. Ded Jozo gleda … Iz bolgarskega. Letnik 9, številka 12. 

Gustav Graščan. Kje so časi … Slavki. Letnik 9, številka 12. 

Svetozar Čorović. Naproti. Iz srbskega. Letnik 9, številka 12. 

Radoš. Jesen. Letnik 9, številka 12. 

Štefkin. Polde. Letnik 9, številka 12. 

Tonej Seljan. Po bitvi. Letnik 9, številka 12. 

Narte Velikonja. Ivan Slivar. Letnik 9, številka 12. 

Janko Drn. Materi. Letnik 9, številka 12. 

Tone Rakovčan. Slovo. Letnik 9, številka 12. 

Dr. Ivan Lah. Dekla. Letnik 9, številka 12. 

 

1913 

Ksaver Meško. Večer. Letnik 10, številka 1. 

Lovro Kuhar. Pri vapnici. Letnik 10, številka 1. 

Janko Drn. Pa takrat … Letnik 10, številka 1. 

Mici L. Odlomek iz jetnišnice. Letnik 10, številka 1. 

J. B. Neznan. Zapuščen. Letnik 10, številka 1. 

Zofka Kveder. Smrt malega Jovana. Letnik 10, številka 1. 

Dr. Ivan Lah. Ljubezen pozabljenih. Letnik 10, številka 1. 

Joško Jakše. Takrat. Letnik 10, številka 1. 

Ivo Trošt. Zmota. Letnik 10, številka 1. 

Marja V. Domotožje. Letnik 10, številka 1. 

Anton B. Fantova pesem. Letnik 10, številka 1. 

Anton Žužek. Veš, da sem žalosten … Letnik 10, številka 1. 



  

65 

F. Slaviček. Slepar. Letnik 10, številka 1. 

Ksaver Meško. Dve pismi. Letnik 10, številka 2. 

Zofka Kveder. Doma. Letnik 10, številka 2. 

Ivan Lah. Od hiše … Slika. Letnik 10, številka 2. 

Stanislav K. Balkanu. Letnik 10, številka 2. 

Janko Drnovšek. V težkih urah … Letnik 10, številka 2. 

Josip N. Ko je grozdje zrelo. Letnik 10, številka 2. 

Tonej Seljan. Ukročeni. Letnik 10, številka 2. 

Ivan Stukelj. V istem tiru in teku življenja … Letnik 10, številka 2. 

Ksaver Meško. Stara pisma. Letnik 10, številka 3. 

Stanislav Kreč. Izpred sodišča. Letnik 10, številka 3. 

F. Slaviček. Blagajna. Iz zpominov starega župnika. Letnik 10, številka 3. 

Ksaver Meško. Samoten potnik. Letnik 10, številka 3. 

Janko Drn. Utrinek. Letnik 10, številka 3. 

Ivan Petelin. Stari Lešman. Letnik 10, številka 3. 

Ksaver Meško. Spomlad na grobih. Letnik 10, številka 3. 

Josip Lovrenčič. Zgubljena stava. Letnik 10, številka 3. 

Milan Dolinar. Strah. Letnik 10, številka 3. 

Pavlina K. Ducmanov Šima. Letnik 10, številka 3. 

Glafira Teodorovna. Za ognjiščem. Letnik 10, številka 3. 

Mici Leščak. Jetniška klijentka. Letnik 10, številka 3. 

Vanja. Družinska drama. Letnik 10, številka 3. 

Ljudevit Bergant. Ah pridi, pridi zopet … Letnik 10, številka 3. 

Zofka Kveder. Star spomin. Letnik 10, številka 3. 
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Tone Rakovčan.  Prevzetnemu dekletu. Letnik 10, številka 4. 

Narte Velikonja. Birma. Letnik 10, številka 4. 

Dr. Ivo Česnik. Brez srca. Letnik 10, številka 4. 

Anton Žužek. Sonet. Letnik 10, številka 4. 

Regina Gobec. Slepec. Letnik 10, številka 4. 

Fr. Svak. Izgubljeno življenje … Letnik 10, številka 4. 

K. S. Sen. Letnik 10, številka 4. 

Alojzij Pengal. Za sina. Letnik 10, številka 4. 

Zvonimir Kosem. Kostanji. Letnik 10, številka 4. 

Štefan Poljanec. Rekrut Janez. Letnik 10, številka 4. 

Ksaver Meško. Dvojna pomlad. Letnik 10, številka 5. 

Zofka Kveder. Mati. Letnik 10, številka 5. 

Joško Jakše. Oj potnik samotni. Letnik 10, številka 5. 

Kristina. Bele astre. Letnik 10, številka 5. 

Mariborska. V tujino. Letnik 10, številka 5. 

Vera. To hudir je. Letnik 10, številka 5. 

Ksaver Meško. Moja krivda. Letnik 10, številka 5. 

J. E. Rubin. Grešnica. Letnik 10, številka 5. 

Tonej Seljan. Trznarjev Tona. Letnik 10, številka 5. 

Vera. Mi dva. Letnik 10, številka 5. 

Ivan Stukelj. Dobre duše. Letnik 10, številka 5. 

Zvonimir Kosem. Verzi. Letnik 10, številka 6. 

Elvira Dolinar. Na Rajčkih. Letnik 10, številka 6. 

Tone Rakovčan. Veruj … Letnik 10, številka 6. 
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Anton Zajc. Brez naslova. Letnik 10, številka 6. 

Ksaver Meško. Bolnikove pomladnje sanje. Letnik 10, številka 6. 

Vera. Glej! Letnik 10, številka 6. 

Fr. Svak. Maščevanje ljubezni … Letnik 10, številka 6. 

Silvester Košutnik. Čudna prisega. Letnik 10, številka 6. 

Josip N. Iz dnevnika Ivana Bobiča. Letnik 10, številka 6. 

Ksaver Meško. Mir in boj. Letnik 10, številka 6. 

Ksaver Meško. Ob odru ponesrečene deklice. Letnik 10, številka 6. 

Anton Savelj. Usoda. Letnik 10, številka 6. 

Ksaver Meško. Večer po nevihti. Letnik 10, številka 6. 

Zofka Kveder. Šel je iskat življenje. Letnik 10, številka 6. 

Janas. Oj, vetrovi! Letnik 10, številka 7. 

Zofka Kveder. Zmaga življenja. Letnik 10, številka 7. 

Joško Senca. Za očetom. Letnik 10, številka 7. 

Anton Batagelj. Guslarjeva pesem. Letnik 10, številka 7. 

Zvonimir Kosem. Prva služba. Letnik 10, številka 7. 

Mijo Mladjenović. Resignacija. Letnik 10, številka 7. 

John Willijam Nylander. Pozdrav materi. Letnik 10, številka 7. 

Tone Rakovčan. Trije šopki. Letnik 10, številka 7. 

Martin Leop. Grobelnik. Črtica. Letnik 10, številka 7. 

Mici Leščak. Noč v jetnišnici. Letnik 10, številka 7. 

Dr. Ivo Česnik. Cerkovnik Peter. Slika s Krasa. Letnik 10, številka 7. 

Cvetko Gorjančev. Resignacija. Letnik 10, številka 8. 

Lovro Kuhar. Iz našega življenja. Letnik 10, številka 8. 
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Zofka Kveder. Maša in njen Pufika. Letnik 10, številka 8. 

Milan Z. O starcu, ki je čakal pomladi. Letnik 10, številka 8. 

Ivan Petelin. Požigalec. Letnik 10, številka 8. 

Mijo Mladjenović. Moja pomlad. Letnik 10, številka 8. 

Milan Dolinar. Loterija. Letnik 10, številka 8. 

Ivan Stukelj. Stari Štepanek. Letnik 10, številka 8. 

Elsaka. Ančica! Letnik 10, številka 8. 

Fr. Svak. Materine želje. Letnik 10, številka 8. 

Zmago K. Selitev. Letnik 10, številka 8. 

Josip Premk. Čudak. Letnik 10, številka 8. 

Bož. Borko. Potopljeni zvon. Letnik 10, številka 9. 

Janko Lavrin. Človek na potu življenja. Letnik 10, številka 9. 

Ivan Lah. Zapadla menica. Letnik 10, številka 9. 

Štefkin. Izgubljena duša. Letnik 10, številka 9. 

Zofka Kveder. Obisk srečnega človeka. Letnik 10, številka 9. 

Radečan. Bajka o Zidanem mostu. Letnik 10, številka 9. 

Elvira Dolinar. Zakaj? Letnik 10, številka 9. 

Manica Komanova. Sirota. Letnik 10, številka 9. 

Ivo Trošt. Nova povest. Letnik 10, številka 9. 

Franc Brandner. Najzvestejšemu prijatelju v tujini. Letnik 10, številka 10. 

Dr. Ivo Česnik. Stanko. Letnik 10, številka 10. 

Ivan Lah. Nauki. Letnik 10, številka 10. 

Ksaver Meško. Pesmi delavcev. Letnik 10, številka 10. 

Gustav Šilih. Vodnjak. Letnik 10, številka 10. 
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Zofka Kveder. Žalostna pisma. Letnik 10, številka 10. 

Fr. Ločniškar. Pesem o ajdi. Letnik 10, številka 10. 

Anton Zajc. Drobne povesti. Letnik 10, številka 10. 

Anton Žužek. Jesen … Letnik 10, številka 10. 

Josip N. Študentje. Letnik 10, številka 10. 

Zofka Kveder. Alenka. Letnik 10, številka 11. 

Tilen Eppiel. Fabula. Letnik 10, številka 11. 

Lovro Kuhar. Dva očeta. Letnik 10, številka 11. 

Mrgole. Prvo pismo. Letnik 10, številka 11. 

Fr. Ločniškar. V gorah. Letnik 10, številka 11. 

Radivoj Rehar. Strašilo. Letnik 10, številka 11. 

Rudolf Banovič. Čas hiti … Letnik 10, številka 12. 

Ksaver Meško. Dve materi. Letnik 10, številka 12. 

Tone Rakovčan. Trubadurke. Letnik 10, številka 12. 

Dr. Ivo Česnik. Pravda. Letnik 10, številka 12. 

Zofka Kveder. Vdova. Letnik 10, številka 12. 

Rudolf Banovič. Moj čolnič. Letnik 10, številka 12. 

Elvira Dolinar. Ženitovanjsko potovanje. Letnik 10, številka 12. 

Mici Leščak. Štiriindvajset ur zapora. Letnik 10, številka 12. 

 

1914 

Ksaver Meško. Tožba in odgovor. Letnik 11, številka 1. 

Elvira Dolinar. Anica. Letnik 11, številka 1. 

Jozef Barle. Menci. Letnik 11, številka 1. 

Manica Komanova. Jaslice. Po narodni pravljici. Letnik 11, številka 1. 
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Tone Rakovčan. Licitacija. Letnik 11, številka 1. 

Milan Dolinar. Pravica. Letnik 11, številka 1. 

Joško Senca. Hlapec Šimen. Letnik 11, številka 1.    

Šiškar. Moja tuga. Letnik 11, številka 1. 

Pavlina Kosec. Revež. Letnik 11, številka 1. 

Rihard Potočan. Moj prijatelj. Letnik 11, številka 1. 

Ksaver Meško. Posvetitev. Letnik 11, številka 2. 

Ivan Stukelj. Mamonova ženitev. Letnik 11, številka 2. 

Božidar Borko. V mraku. Letnik 11, številka 2. 

Jan Reginov. Kako je to? Letnik 11, številka 2. 

Lovro Kuhar. Iz našega življenja. Letnik 11, številka 2. 

Anton P. V širni svet. Letnik 11, številka 2. 

Maksim Gorki. Povest o ljudeh. Letnik 11, številka 2. 

Kalal. Sodni dan. Letnik 11, številka 2. 

Ana Črnogoj. Spomin. Letnik 11, številka 2. 

Milan Z. Usmiljenje. Letnik 11, številka 2. 

Ignacij Šimon. Spominčica. Letnik 11, številka 3. 

Zofka Kveder. Stara gospa in njeni spomini. Letnik 11, številka 3. 

Ignacij Šimon. Pesem. Letnik 11, številka 3. 

Dr. Ivan Lah. Računi. Letnik 11, številka 3. 

Mici Leščak. Amerikanska kokoš. Letnik 11, številka 3. 

Ksaver Meško. Bolnika. Letnik 11, številka 3. 

Pavla Rovan. Cene. Letnik 11, številka 3. 

J. Ferdo D. Grešne duše. Letnik 11, številka 3. 
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Božidar Borko. Življenje. Letnik 11, številka 3. 

Božidar Borko. Zemlja. Letnik 11, številka 3. 

Ksaver Meško. Balada o smrti. Letnik 11, številka 3. 

Anton P. Dogodek. Letnik 11, številka 3. 

France Hraste. V viharni noči. Letnik 11, številka 3. 

France Hraste. Iz rudarskega stanovanja. Letnik 11, številka 3. 

Ksaver Meško. Getzemani. Letnik 11, številka 4. 

Dr. Ivo Česnik. Dva soseda. Slika s krasa. Letnik 11, številka 4. 

Manica Komanova. V znožju Šmarne gore. Letnik 11, številka 4. 

Ksaver Meško. Narodna. Letnik 11, številka 4. 

Fr. Svak. Prijatelja. Letnik 11, številka 4. 

Radolnič. Nočne sence. Letnik 11, številka 4. 

Zofka Kveder. Sprehod. Letnik 11, številka 4. 

Lorenc Kuhar. Konec. Letnik 11, številka 4. 

Josip Kostanjevec. Pod Nanosom. Odlomek iz nenatisnjenega romana. Letnik 11, številka 4. 

Mijo Mladjenović. Tvoji nagelni. Letnik 11, številka 5. 

Silvester Košutnik. Odlomek iz kolesarjevega zapisnika. Letnik 11, številka 5. 

Ksaver Meško. Vizija. Letnik 11, številka 5. 

Fr. Ločniškar. Povest. Letnik 11, številka 5. 

Zofka Kveder. Žena pijanca. Letnik 11, številka 5. 

Anka Čepin. Naša punčka. Letnik 11, številka 5. 

Ivan Stukelj. Staro pismo. Letnik 11, številka 5. 

Anton Puc. Balada. Letnik 11, številka 5. 

Ljudevit Lenič. Panj. Letnik 11, številka 5. 
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Iva Čečeva. V burji. Letnik 11 številka 5. 

Joža Bohinjec. Vas v samoti. Letnik 11, številka 5. 

Tone Rakovčan. Zadnje pismo. Letnik 11, številka 5. 

Božidar Borko. Vaški tip. Letnik 11, številka 6. 

Ante Moravec. Ob koncu našega življenja. Letnik 11, številka 6. 

Svobodin Semenov. Stari Srobot. Letnik 11, številka 6. 

Zofka Kveder. Njen otrok. Letnik 11, številka 6. 

Fr. Ločniškar. Pesmi o Amerikancih. Letnik 11, številka 6. 

Ivan Tratan. Kismet. Letnik 11, številka 6. 

Lenkin Stanko. Brez naslova. Letnik 11, številka 6. 

Fr. Svak. Izgubljeni raj. Letnik 11, številka 6. 

Ksaver Meško. Prepozno! Letnik 11, številka 6. 

Radolnič. Iz dnevnika. Letnik 11, številka 6. 

Tonej Seljan. Na državnih mejah. Letnik 11, številka 6. 

Lad. Pres. Romanca. Letnik 11, številka 7. 

Mara Lamutova. Iz doline … Letnik 11, številka 7. 

Svobodin Semenov. Vračajo se … Letnik 11, številka 7. 

Vinko Sadar. Uslišan. Letnik 11, številka 7. 

Ivan Matičič. Nočni čuvaj. Letnik 11, številka 7. 

Anton Puc. Poletna romanca. Letnik 11, številka 7. 

Mici Gale. Matevž. Letnik 11, številka 7. 

Ani Črnagoj. Trma. Letnik 11, številka 7. 

Elvira Dolinar. Stari Bregar. Letnik 11, številka 7. 

Franjo Neubauer. Spomini zvone. Letnik 11, številka 7. 
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Andrej Suhadolnik. Razprodaja. Letnik 11, številka 7. 

Milan Zupančič. Profesor in dijak. Letnik 11, številka 7. 

Fr. Ločniškar. Delavec. Letnik 11, številka 8. 

Borivoj. Grbec. Letnik 11, številka 8. 

Elvira Dolinar. Dva fanta. Letnik 11, številka 8. 

Branko. Kje si? Letnik 11, številka 8. 

Dr. Ivo Česnik. Za zemljo. Letnik 11, številka 8. 

Mici Leščak. Obsojena. Letnik 11, številka 8. 

Pavel Karlinc. Bajtar Janez. Letnik 11, številka 8. 

Božidar Borko. Starost. Letnik 11, številka 8. 

P. Lovše. Desetletnica. Letnik 11, številka 8. 

Franjo Neubauer. Pomladni izprehod po sremu. Letnik 11, številka 8. 

Franjo Neubauer. Mamica je daleč. Letnik 11, številka 9. 

Janko Leban. Dve škodljivi navadi. Letnik 11, številka 9. 

Ksaver Meško. Drama v lovčevi koči. Letnik 11, številka 9. 

Ivan Tratan. Mati. Letnik 11, številka 9. 

Franjo Neubauer. Zemlja sniva. Letnik 11, številka 9. 

Anton P. Dve pesmi. Letnik 11, številka 9. 

Tone Rakovčan. Zaman kličejo … Letnik 11, številka 9. 

 

1915 

-  
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6. ZAKLJUČEK 

Če v grobem zaokrožimo celotno delo, lahko rečemo, da prav vseh dobljenih podatkov ni bilo 

mogoče v celoti interpretirati s potrjenimi in znanimi dejstvi. Dobljene rezultate lahko sicer 

primerjamo med seboj, o vzrokih razlik ali enakosti deležev med različnimi primerjanimi 

kategorijami pa lahko zgolj ugibamo. Vse interpretacije so tako večinoma hipotetične, kar se 

gotovo kaže kot slabost, nedvomno pa je možnost nadaljnjega raziskovanja (tako na ravni 

ugotavljanja nekaterih vzrokov za izkazano stanje kot na ravni novih analiz na osnovi 

bibliografije) tista, ki se kaže kot velika prednost tovrstnega dela. 

 

7. POVZETEK 

Domači prijatelj je bil literarni časopis, ki je pričel izhajati v Pragi leta 1904, njegov pobudnik 

pa je bil František Vydra, lastnik tovarne prehrambnih izdelkov. Časopis so prejemali samo 

kupci njegovih proizvodov, in sicer brezplačno, nanj se ni mogel naročiti nihče drug, niti ga 

kupiti. Na tovrsten način si je Vydra sicer želel pridobiti čim več kupcev, vendar pa je prisegal 

tudi na kakovost časopisa in kot urednico sprejel Zofko Kveder. Ta je poleg tega večkrat 

odigrala vlogo mentorice mnogim, tedaj še neuveljavljenim, avtorjem in z njimi v rubriki 

Listnica uredništva delila svoja mnenja in podajala komentarje, znana pa je bila po svojih 

neposrednih izjavah, v katerih so se kazali prenekateri kriteriji, ki jih je dosledno upoštevala pri 

izbiri primernega leposlovja. Dela so bila v vsakem letniku posebej razvrščena v tri glavne 

kategorije – pesmi, povesti/zabavno berilo, poučni članki – skoraj vsaka številka pa je 

vsebovala tudi smešnice/kratkočasnice, aforizme, do leta 1910 pa tudi uganke. 

Obdelava podatkov, ki je temeljila na popisu vseh leposlovnih del v Domačem prijatelju med 

leti 1904 in 1915, je potekala z dveh ključnih vidikov, tj. z vidika naslovov in z vidika avtorstva. 

Glede na prvega, katerega osnova je bil vzorec 1277 leposlovnih del, se je izkazalo, da je delež 

vseh leposlovnih del pretežno enakomerno razporejen po letnikih, da pa nekoliko navzdol 

odstopata letnika 1904 in 1914, prvi zato, ker je časopis začel izhajati šele v mesecu aprilu, 

drugi pa zaradi razmer vojnega obdobja. V začetku so lirska in epska dela izhajala precej 

uravnoteženo, po letu 1910 pa je porast proznih del. Glede na zvrstnost je precej več proznih 

kot lirskih del, dramskih pa je zanemarljivo število. Nadalje ugotavljamo, da je delež vrstnih 

oznak proznih in lirskih del izredno majhen; med prvimi prevladujejo slika, črtica in povest, 

med drugimi pa sonet, romanca in balada. Med 355 avtorji je občutno več neznanih avtorjev 

kot znanih, kar lahko utemeljimo s tezo, da je bilo precej avtorjev objavljenih del v Domačem 
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prijatelju takih, ki so jih objavili zelo majhno število in ki so bili odjemalci Vydrovih 

prehrambnih izdelkov. Ne glede na to, pa so tisti v kategoriji znanih napisali precej večji delež 

leposlovnih del. Največ avtorjev v kategoriji znanih je objavljalo pod pravim imenom, sledijo 

jim tisti s psevdonimi, manjši delež pa jih je objavljal bodisi z rojstnim imenom bodisi s 

psevdonimom. Bistveno bolj so v časopisu, zopet med znanimi, zastopani avtorji s slovenskim 

poreklom kot tuji avtorji, pri čemer lahko argumentacijo iščemo v svobodnih odločitvah, ki jih 

je Kvedrova lahko sprejemala, ko je šlo za objave del. Opazno prevladujejo avtorji nad 

avtoricami, podoben rezultat pa se kaže tudi pri primerjanju števila del, ki so jih napisale 

avtorice, s tistimi, ki so jih napisali avtorji. Največje število del je v Domačem prijatelju 

objavila Zofka Kveder, za veliko število objav pa imajo zasluge še Ivan Lah, Milan Pugelj, 

Franjo Neubauer in Franc Ksaver Meško. 
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Izjava o avtorstvu 

Izjavljam, da je diplomsko delo v celoti moje avtorsko delo ter da so uporabljeni viri in 

literatura navedeni v skladu s strokovnimi standardi in veljavno zakonodajo. 

 

 

Ljubljana, 31. avgust 2016       Katarina Žagar 
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Spodaj podpisana ________________________________________ izjavljam, da je besedilo 

diplomskega dela v tiskani in elektronski obliki istovetno, in 

dovoljujem / ne dovoljujem 

(ustrezno obkrožiti) 

objavo diplomskega dela na fakultetnih spletnih straneh. 

 

 

Datum: 31. avgust 2016 

Podpis kandidatke: 


